
-34%-41%

-22%

МОЛОКО
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ
ультрапастеризованное
3,2% 1/950
арт. 115547

(115547) 

ВЕРМИШЕЛЬ 
ДЛИННАЯ, ПЕРЬЯ,
СПИРАЛИ,
ПЕТУШИНЫЕ 
ГРЕБЕШКИ
1/400 Макфа
арт. 14962

(14962) 

, 15041

(15041) 

,
15040

(15040) 

,15357

(15357) 

79.00

73.00*

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ
1/520 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 19401

(19401) 
МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ  
1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123492

(123492) 

83.65 

54.90

ВЕРМИШЕЛЬ 59.75

46.72

110.92

65.90

ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ
1/520 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 19401

(19401) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 6 по 20 марта 2023 года





* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

327.22

254.00*
цена за 1 кг

108.38

86.90*

182.19

149.90*

48.75

25.00*

149.31

139.90*

85.12

65.90*

78.94*

649.00

599.00*

-20%

-18%

-49% -50%

-21%

2+1

-6% -8%

КОЛБАСА
СЕРВЕЛЕТТИ

СЫР 
БОЛЬШОЙ КУШ

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ,
РИС КРУГЛЫЙ

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ
ТЕSS PINA 
COLADA

ДЕТСКОЕ 
ИГРИСТОЕ 
КРЮШОН БЕЛЫЙ

ШАМПАНСКОЕ 
ДЕТСКОЕ
ШАМПАНИССИМО

КОНФЕТЫ ЧИО РИО ШОКОЛАД КИНДЕР

КУС-КУС ТЕСТО СЛОЕНОЕ

ЛОПАТКА 
СВИНАЯ ГОВЯДИНА

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ 

с/к 1/85 нарезка
Черкизово
арт. 115421 

(115421)

20% весовой
Радость вкуса
арт. 123412 

(123412)

1/66,6*6 пак. 
Макфа
арт. 71804 

(71804)

, 71806 

(71806)

с гибискусом, малинойи ароматом 
фейхоа  20 пак. пирамидок Орими Трэйд
арт. 62886 

(62886)

1,1 л ПЭТ
Росм
арт. 68801 

(68801)

Клубника/малина 1 л
Люксторг
арт. 19874 

(19874)

с хрустящей карамелью и морской солью 
1/500 Яшкино
арт. 121462 

(121462)

Т*8 1/100 
Ферреро
арт. 25718 

(25718)

с овощами в соусе Марокко 1/400
Мираторг
арт. 96673 

(96673)

дрожжевое 1/400
Морозко
арт. 30684 

(30684)

в маринаде 1/1 TF Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 104870 

(104870)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б ОВА
Дейма
арт. 12224 

(12224)

зернистая 1/140 ж/б Тунгутун
(из замороженного сырья)
Северо-восточная компания
арт. 89642 

(89642)

-22%

-12% -29% -23%

-18%

149.31

СЫР 
БОЛЬШОЙ КУШ

-12%

112.52

79.90*

122.13

96.90*

69.63

35.00*

122.13

96.9096.90*

610.00

535.00*
цена за 1 кг

66.82

54.90*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ХРАНИТЬ 
В ХОЛОДИЛЬНИКЕ

СЫР 
ТИЛЬЗИТЕР

БАРАНКИ 
С АРОМАТОМ 
ВАНИЛИ

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

МОРС СОК/НЕКТАР

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕСЕМЕЧКИ

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
2-Х СЛОЙНАЯ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ

ПОЛОТЕНЦА 
БУМАЖНЫЕ
2-Х СЛОЙНАЯ

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 

КОНЦЕНТРАТ 
ДЛЯ СТИРКИ 

УГОЛЬ
ДРЕВЕСНЫЙ

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК

ВОДА

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
№2, №17 НЕКТАР

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ 

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 

ГОРЧИЦА
РУССКАЯ ШПРОТЫ КИЛЬКА

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ

СУШКИ

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ

СУХАРИ 
С АРОМАТОМ 
ВАНИЛИ ГЕРКУЛЕС ГОРОХ

МОЛОКО МОЛОКО

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ 
ГОСТ

КРЕНДЕЛЬКИ 
С МОРСКОЙ
СОЛЬЮ

СЫР 
МААСДАМ 
ПРЕМИУМ

45% 1/180 
Сладкая Жизнь
арт. 118689 

(118689)

1/300 
Сладкая Жизнь
арт. 115806 

(115806)

1/900 
Сладкая Жизнь
арт. 117463 

(117463)

1 л Сладкая Жизнь (Из смеси ягод,
Облепиховый, Брусничный)
арт. 122913 

(122913)

, 122914 

(122914)

, 
122912 

(122912)

1 л Sweet Life (Сочное Яблоко, 
Спелый томат, Знойный экзотик)
арт. 123240 

(123240)

, 123236 

(123236)

, 
123238 

(123238)

1/80 (Краб, Сметана/лук, Сыр, Бекон) 
Сладкая Жизнь
арт. 115642 

(115642)

, 115641 

(115641)

, 
115639 

(115639)

, 115640 

(115640)

жареные 1/100 Сладкая Жизнь
(обычные, соленые)
арт. 116382 

(116382)

, 116383 

(116383)

72 шт. Сладкая Жизнь 
(Антибактериальные, Детские)
арт. 115624 

(115624)

, 115625 

(115625)

8 рулона Сладкая Жизнь
арт. 118197 

(118197) 4 рулона Сладкая Жизнь
арт. 118194 

(118194)

2 рулона Сладкая Жизнь
арт. 118202 

(118202) 1 л Сладкая Жизнь
арт. 119081 

(119081) 1,5 л Сладкая Жизнь 
арт. 115508 

(115508) 2,4 кг Сладкая Жизнь
арт. 123057 

(123057) 1/350 (Курица, Мясное ассорти) 
Сладкая Жизнь
арт. 118580 

(118580)

, 118582 

(118582)

1,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь
(с малиной, с лимоном)
арт. 114877 

(114877)

, 114879 

(114879)

0,5 л ст/б Сладкая Жизнь
арт. 117820 

(117820)

, 117819 

(117819)1 л Sweet Life (Бархатная вишня, 
Южный персик, Освежающий апельсин)
арт. 123239 

(123239)

, 123237 

(123237)

, 
123241 

(123241)

1/520 ст/б 
Сладкая Жизнь
арт. 115159 

(115159)

1/270 ст/б 
Сладкая Жизнь
арт. 117192 

(117192)

1/200 Сладкая Жизнь
арт. 116194 

(116194) в масле 1/160 ж/б 
Сладкая Жизнь
арт. 116620 

(116620)

обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б Сладкая Жизнь
арт. 116623 

(116623)

67% 1/200 дой-пак 
Сладкая Жизнь
арт. 117041 

(117041)

1/450 в асс-те Сладкая Жизнь
арт. 118679, 118677, 118680, 118676, 
118682,  118681, 118678

в/с 2 кг 
Сладкая Жизнь
арт. 122972 

(122972)

1/200 Сладкая Жизнь (с ароматом ванили, 
Челночок)
арт. 115812 

(115812)

, 115811 

(115811)

ГОСТ 1/425 ж/б 
Сладкая Жизнь
арт. 116260 

(116260)

, 116434 

(116434)

ГОСТ 1/425 ж/б 
Сладкая Жизнь
арт. 116259 

(116259)

1/250 
Сладкая Жизнь
арт. 115809 

(115809)

1/400 
Сладкая Жизнь
арт. 117464 

(117464)

колотый 1/900 
Сладкая Жизнь
арт. 117460 

(117460)

пастеризованное 2,5% 
900 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
арт. 123713 

(123713)

пастеризованное 3,2% 
900 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
арт. 123714 

(123714)

1/660 
Сладкая Жизнь
арт. 119470 

(119470)

1/150 
Сладкая Жизнь
арт. 116882 

(116882)

45% вес. ~7 кг  
Сладкая Жизнь
арт. 123687 

(123687)

109.90

104.90

49.90

44.90

79.99

77.50

99.90

69.90

64.90
59.90

54.90
34.50

32.50

79.90  

69.90

47.30

39.90
19.90

18.50
49.50

39.90 
135.50

129.00
89.90

85.90

66.88

64.90
134.90

119.00
172.38

165.00 
169.90

159.00
44.90

39.90 

29.50

26.50
38.00

33.5079.90 

79.90

74.90 
51.90

48.50
38.30

34.90

49.80

44.90
61.53

59.90

29.90

27.90

59.90 

56.50 
51.90

48.50

49.90

44.90 23.90 

69.90

64.90
73.50

67.90
87.60

79.90
29.90

25.90

52.44

49.90

цена за 1 кг

699.00

599.90

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА



ПЕЧЕНЬЕ СДОБНОЕ 
ДОМАШНЕЕ 

ШОКОЛАД 
РОССИЯ

МАЙОНЕЗ 
МАХЕЕВЪ

ПЮРЕ 
ФРУКТОВОЕ 
HEINZ

КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ

ЛАПША

ГОРЧИЦА 
РУССКАЯ

СРЕДСТВО
СПРЕЙ CLIN 

КОНДИЦИОНЕР
ЛАСКА 
ВОССТАНОВЛЕНИЕ 
ЦВЕТНОГОЧИПСЫ ЛЕЙС

СОУС ХАЙНЦ КЕТЧУП МАХЕЕВ КЕТЧУП ХАЙНЦ 

 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО

-37%
76.97

-35%
42.39

-50%
83.38

-30%
27.00

-17%
138.33

-45%
64.90

-26%
22.00

-44%
179.90

-42%
38.15

-40%
74.24 

-42%
77.12

-22%
45.00

-28%
143.96

-26%
290.95

-59%
78.00

-42%
78.87 76.47

-10%
114.00

-31%
72.08

-32%
72.98

-33%
197.29

- новинка - зам. продукция

-35%-35% -10%-10%
114.00

-35%
249.00

цена за 1 кг

-35%-35%
249.00

-27%
69.00

-46%
47.00

76.4776.47

МОЛОКО 
ПРОСТОКВАШИНО 

ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ

ПЕЛЬМЕНИ 
GRANDMENI

КОНФЕТЫ 35

МАЙОНЕЗ ХАЙНЦ
КЛАССИЧЕСКИЙ

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК ХРУТКА

КОФЕ
КОФЕ POETTI 
DAILY MOKKA

СЫР КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ ЧЕБУПЕЛИ С МЯСОМ 

ЙОГУРТ 
ДАНИССИМО
ФАНТАЗИЯ 

ультрапастеризованное 3,2% 950 мл
Данон
арт. 34685  

(34685)

1/430 Стародворье
Трейд-Сервис
арт. 13669 

(13669)

с говядина 1/750
Трейд-Сервис
арт. 118341 

(118341)

1,5 кг Махеев (со сливочной начинкой, 
с шоколадной начинкой) Эссен Продакшн
арт. 78987 

(78987)

, 78988 

(78988)

с шоколадом 1/156
Келлогг
арт. 121138 

(121138)

1/95-82 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21886 

(21886)

, 21864 

(21864)

,
118626 

(118626)

, 21881 

(21881)

С лимонным соком 67% 1/380
Эссен Продакшн
арт. 79532 

(79532)

1/90 пауч в асс-те КрафтХайнц Восток
арт. 111355 

(111355)

, 98035 

(98035)

,
111357 

(111357)

, 105784 

(105784)

1/400 ж/б Хайнц
КрафтХайнц Восток
арт. 62158 

(62158)

Говядина б/п 1/70 стакан 
Роллтон
арт. 116102 

(116102)

1/140 дой-пак Махеев
Эссен Продакшн
арт. 85410 

(85410)

для стекол и зеркал Лимон 500 мл
Хенкель Рус
арт. 114915 

(114915)

1 л
Хенкель Рус
арт. 118840 

(118840)

1/95 в асс-те
арт. 123427, 123428,
123429, 123430, 123431

1/230 в асс-те КрафтХайнц Восток
арт. 11799 

(11799)

, 67599 

(67599)

,
80667 

(80667)

, 89687 

(89687)

1/300 дой-пак (Шашлычный, Томатный)
Эссен Продакшн
арт. 23964 

(23964)

, 26668 

(26668)

1/320 дой-пак (Томатный,
Для гриля и шашлыка, Острый)
арт. 111337 

(111337)

, 111341 

(111341)

, 111339 

(111339)

67% 1/350
КрафтХайнц Восток 
арт. 100239 

(100239)

1/230 (Duo Шоколадный, Шоколадный)
Нестле Россия
арт. 119283 

(119283)

, 119282 

(119282)

натуральный растворимый сублимированный 
1/80 ст/б Сладкая Жизнь
арт. 117990 

(117990)

молотый 1/250
МилФудс
арт. 120408 

(120408)

30% 1/400
Ичалки
арт. 84176  

(84176)

1/300 Горрячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 13619 

(13619)

1/105 в асс-те
Данон
арт. 107845, 26873, 11879, 70150, 82302, 114050



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-42%

-32%

-43%

-42%

480.00

278.90
цена за 1 кг

137.10

92.90

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
н/об/к
Чернышихинский МК
арт. 102630 

(102630)

278.90
цена за 1 кг

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ С СЫРОМ
1/400 
Чернышихинский МК
арт. 104375 

(104375)

-43%
КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ ГОСТ
в/к 
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

881.90   

499.90
цена за 1 кг

-28%-29%

244.00

174.90
308.90

219.90

КОЛБАСА ФУЭТ 
С ПЕРЦЕМ
с/в 1/110 Casademont
Чернышихинский МК
арт. 115931 

(115931)

КОЛБАСА ФУЭТ 
ЭКСТРА
с/в 1/110 Casademont
Чернышихинский МК
арт. 115930 

(115930)

219.90

КОЛБАСА ФУЭТ 
ЭКСТРА
с/в 1/110 Casademont
Чернышихинский МК
арт. 115930 

-29%

219.90

КОЛБАСА ФУЭТ 
С ПЕРЦЕМ
с/в 1/110 Casademont
Чернышихинский МК
арт. 115931 

КОЛБАСА ФУЭТ 

с/в 1/110 Casademont
Чернышихинский МК

219.90219.90

-30%САЛЯМИ 
КНЯЖЕСКАЯ 
ТРАПЕЗА
с/к в/у Ремит
арт. 122115 

(122115)

-30%

(122115)

1008.90   

709.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ТОСТОВ

САРДЕЛЬКИ 
БАВАРСКИЕ

САРДЕЛЬКИ 
ДОКТОРСКИЕ

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН

КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ

КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ

КОЛБАСКИ
ОХОТНИЧЬИ

КОЛБАСА 
ВОСТОЧНАЯ 
ХАЛЯЛЬ

РЕБРЫШКИ
К ПИВУ

РУЛЕТ 
ПО-ДОМАШНЕМУ

КОЛБАСА 
ВЯЛЕНАЯ 
ПО-ЕГОРЬЕВСКИ

СЕРВЕЛАТ 
ОРЕХОВЫЙ

ЧИПСЫ
МЯСНЫЕ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ 

НАБОР КОЛБАС 
ТИРОЛЬСКАЯ 
И СЕРВЕЛАТ 
АЛЬПИЙСКИЙ

ХОЛОДЕЦ
ИЗ ГОВЯДИНЫ 

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ

ВЕТЧИНА 
МРАМОРНАЯ

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ

КОЛБАСА
БРАУНШВЕЙГСКАЯ 
ГОСТ 

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ 

ШЕЙКА СВИНАЯ 
ПРЕМИУМ

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ 
ГОСТ

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ ГОСТ 

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА

СОСИСКИ 
СЛИВОЧНЫЕ 
ГОСТ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
РУССКАЯ ПО-
ЧЕРНЫШИХИНСКИ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ПО-
ЧЕРНЫШИХИНСКИ

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ

и/о 
Чернышихинский МК
арт. 87592 

(87592)

Чернышихинский МК
арт. 112410 

(112410)

в п/м 1/400
Чернышихинский МК
арт. 108038 

(108038)

Чернышихинский МК
арт. 12768 

(12768)

с/к 
Чернышихинский МК
арт. 93619 

(93619)

в/к крупный кусок 
Чернышихинский МК
арт. 91929 

(91929)

в/к 1 кг 
Черкизово
арт. 34154 

(34154)

с/к 1/85 нарезка
Черкизово
арт. 115421 

(115421)

п/к 1/330 гост  
Делко
арт. 116191 

(116191)

п/к 1/400  
Камский АПК
арт. 107907 

(107907)

к/в в/у 1/300 
Ремит
арт. 100969 

(100969)

срез 1/300
Камский АПК
арт. 122847 

(122847)

в/у 
Егорьевская фабрика
арт. 123259 

(123259)

с/к 1/150 Шнеллер
Белая Долина ГК
арт. 122157 

(122157)

1/30 
Егорьевская фабрика
арт. 14597 

(14597)

с/к 1/300 Шнеллер
Белая Долина ГК
арт. 123217 

(123217)

1/380 Мирослава
МТЛ
арт. 108519 

(108519)

с/к 1/250
Черкизово
арт. 115424  

(115424)

с/к с розовым перцем 1/85 нарезка
Черкизово
арт. 108123 

(108123)

в/к крупный кусок 
Чернышихинский МК
арт. 92524 

(92524)

1/400
Черкизово
арт. 104188 

(104188)

1/400
Черкизово
арт. 102121 

(102121)

п/к 1/350
Черкизово
арт. 103903 

(103903)

с/к 
Чернышихинский МК
арт. 32385 

(32385)

с/к
Чернышихинский МК
арт. 116156 

(116156)

в/к 2,5 кг
Чернышихинский МК
арт. 39359 

(39359)

в/к в/у б/к 
Чернышихинский МК
арт. 83891 

(83891)

п/к ГОСТ 1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845 

(92845)

п/к 
Чернышихинский МК
арт. 87593 

(87593)

и/о 1/440 
Чернышихинский МК
арт. 90759 

(90759)

целлофан 
Чернышихинский МК
арт. 10219 

(10219)

вес. ~1,2 кг
Чернышихинский МК
арт. 100245 

(100245)

и/о 
Чернышихинский МК
арт. 41864 

(41864)

и/о 
Чернышихинский МК
арт. 20521 

(20521)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 120047 

(120047)

цена за 1 кг

467.90

359.90

цена за 1 кг

355.00

257.90

160.60

108.90 цена за 1 кг

402.60

335.00

цена за 1 кг

806.00

621.90

цена за 1 кг

564.00

435.90

цена за 1 кг

792.10

622.90

цена за 1 кг

736.56

529.90

цена за 1 кг

483.30

373.90
193.20

155.90

108.38

86.90

170.00

139.90
136.38

119.90

163.80

125.90

138.60

129.90
111.00

89.90

116.90

79.90

269.90

179.90

88.20

76.90

270.60

212.90
123.40

98.90

155.90

119.90
146.00

116.90

цена за 1 кг

1209.40

934.90
цена за 1 кг

725.35

489.90
цена за 1 кг

709.20

513.90
цена за 1 кг

456.90

349.90

241.30

163.90
цена за 1 кг

685.00

462.90

217.90

167.90цена за 1 кг

523.70

353.90
цена за 1 кг

304.45

293.90

цена за 1 кг

362.30

279.90
цена за 1 кг

375.70

289.90
193.56

129.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-50%

367.74

184.90

ПЕЛЬМЕНИ 
РУССКИЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104386 

(104386)

ПЕЛЬМЕНИ 
РУССКИЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104386 

-53%-53%-53%

-32%

406.98

190.90
438.90

205.90
393.68

185.00

155.52

105.90

ПЕЛЬМЕНИ 
ГОРДОСТЬ 
СИБИРИ
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 54685 

(54685)

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 116282 

(116282)

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 116281 

(116281)

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ 
1/300 (Классические, 
Хрустящие, С сыром)
Мираторг
арт. 79162 

(79162)

, 
79163 

(79163)

, 
79164 

(79164)

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИЧЕСКИЕ 

ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
С ГОВЯДИНОЙ

ХИНКАЛИ 
СОЧНЫЕ

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ 

ХИНКАЛИ 
ГРУЗИНСКИЕ

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ 

ГАВАЙСКАЯ
СМЕСЬ  

ОВОЩНОЕ 
РАГУ

ОВОЩИ ПО-
ДЕРЕВЕНСКИ

ОВОЩИ 
ДЛЯ ЖАРКИ

КАПУСТА 
БРОККОЛИ

ОВОЩИ ПО-
ДЕРЕВЕНСКИ

РАГУ 
ОВОЩНОЕ ЛЕЧО ШАМПИНЬОНЫ РАТАТУЙ

КУС-КУС 
С ОВОЩАМИ 

КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
ДОЛЬКИ 
С УКРОПОМ 

ЗРАЗЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
С ГРИБАМИ

КОТЛЕТЫ
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
С ГРИБАМИ

КОТЛЕТЫ 
КАПУСТНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 

КОТЛЕТЫ 
МОРКОВНЫЕ 

ГОЛУБЦЫ 
ПОСТНЫЕВАРЕНИКИВАРЕНИКИ

1/430
Чернышихинский МК
арт. 111374 

(111374)

1/800
Чернышихинский МК
арт. 103989 

(103989)

1/430 
Чернышихинский МК
арт. 112706 

(112706)

1/700
Чернышихинский МК
арт. 120473 

(120473)

1/400 (дрожжевое, бездрожжевое)
Морозко 
арт. 30684 

(30684)

, 30685 

(30685)

1/700
Чернышихинский МК
арт. 121160 

(121160)

1/250 С пылу жару (С сыром, Сочные)
Лина
арт. 117311 

(117311)

, 117312 

(117312)

1/400 4 Сезона
Айсбит
арт. 36204 

(36204)

1/400 4 Сезона
Айсбит
арт. 39225 

(39225)

1/400 4 Сезона
Айсбит
арт. 39223 

(39223)

с шампиньонами 1/400 4 сезона
Айсбит
арт. 36207 

(36207)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123503 

(123503)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123491 

(123491)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123488 

(123488)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123500 

(123500)

резаные 1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123499 

(123499)

1/400
Мираторг
арт. 79160 

(79160)

1/400
Мираторг
арт. 50763 

(50763)

1/400
Мираторг
арт. 122653 

(122653)

1/500 От Ильиной
АЙС-М
арт. 67136 

(67136)

1/300 От Ильиной
АЙС-М
арт. 85386 

(85386)

1/300 От Ильиной
АЙС-М
арт. 69865 

(69865)

1/300 От Ильиной
АЙС-М
арт. 79934 

(79934)

1/300 От Ильиной
АЙС-М
арт. 69866 

(69866)

с грибами и рисом 4 кг
Эко Продукт
арт. 102139 

(102139)

с сочной вишней 1/350
Чернышихинский МК
арт. 122650 

(122650)

с молодым картофелем и грибами 1/350
Чернышихинский МК
арт. 112853  

(112853)

116.21

89.90
214.25

174.90
126.35

77.90
161.28

135.00

85.12

64.00
 293.93 

219.90

136.90

85.90

126.16

84.90
112.60

74.90
130.23

84.90
137.02

89.90
162.94

89.90
94.31

60.90

89.28

52.90
96.20

61.90
 131.83

71.90
105.02

55.90
155.77

109.90
108.93

84.90

113.90 80.90 73.90 65.90 82.00

106.40

79.90
59.85

39.90 цена за 1 кг

165.42

147.50

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
ФЕЛИКС

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
PURINA

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ СОБАК 
PURINA MINI

НАПОЛНИТЕЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ 
BIOMURIS

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
PURINA

1/75 в асс-те Нестле Россия
арт. 120063 

(120063)

, 120071 

(120071)

, 
120070 

(120070)

, 120069 

(120069)

1/680 в асс-те Нестле Россия
арт. 101369 

(101369)

, 101365 

(101365)

, 
101364 

(101364)

, 101333 

(101333)

1/680 (Говядина, Курица)
Нестле Россия
арт. 101617 

(101617)

, 117829 

(117829)

4 л
БиоЭнергия
арт. 121598 

(121598)

1,5 кг вв асс-те Нестле Россия
арт. 101373 

(101373)

, 101366 

(101366)

, 
101334 

(101334)

22.07

19.50
316.75

295.00
220.74

205.90
56.00

49.00
573.71

519.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПОРЦИИ 
ФИЛЕ ХЕКА
в панировке 
1/300 VICI
БалтКо
арт. 101009 

(101009)

-35%

150.29

97.50

ФАРШ 
ИЗ ИНДЕЙКИ 
СТОЛИЧНЫЙ 
замороженный
1/900 в тубе
Новые фермы
арт. 95106 

(95106)

-50%

-25%

ПЕЧЕНЬ 
СВИНАЯ
1 кг Мясная Лига
Тамбовский бекон
арт. 116289 

(116289)

191.40

98.50
цена за 1 кг

арт. 101009 арт. 101009 
221.90

165.00

КОТЛЕТА 
ИЗ ИНДЕЙКИ

КОТЛЕТЫ 
КУРИНЫЕ

ГОЛЕНЬ 
КУРИНАЯ 

ЖЕЛУДКИ
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 

ТУШКА
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ПЕЧЕНЬ 
КУРИНАЯ

ФИЛЕ
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ГУЛЯШ 
ВЕНГЕРСКИЙ

КОТЛЕТНОЕ 
МЯСО 

СОСИСКИ 
МУСУЛЬМАНСКИЕ

КОТЛЕТЫ СВИНО-
ГОВЯЖЬИ ЧАСАР

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

РЫБНЫЕ 
ПОРЦИИ КОТЛЕТЫ

КОТЛЕТЫ 
ИЗ КАЛЬМАРА

ПУТАССУ СЕЛЬДЬ ПИКША ТРЕСКА  КАЛЬМАР ТУШКА

ФИЛЕ МИНТАЯ

КРЕВЕТКИ 
БЕЛОНОГИ

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ,
КРАБОВОЕ МЯСО

ЛОПАТКА 
СВИНАЯРАГУ ЭКСТРА

БЕКОН СВИНОЙ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ

РЕБРЫШКИ  
АППЕТИТНЫЕ  

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

ПАЛОЧКИ 
РЫБНЫЕ

КРЕВЕТКИ 
СЕВЕРНЫЕ

КОЛБАСКИ 
ДЛЯ ГРИЛЯ 
ШАШЛЫЧНЫЕ

ФАРШ 
КУРИНЫЙ

ФАРШ КУРИНЫЙ
ХАЛЯЛЬ

КОТЛЕТЫ 
СЛИВОЧНЫЕ

КУПАТЫ
СВИНЫЕ 

ФАРШ 
ДОМАШНИЙ 

ФАРШ 
ИЗ ИНДЕЙКИ 
НЕЖНЫЙ

натуральная 0,5 кг Индилайт
Новые фермы
арт. 76348 

(76348)

замороженные 4 кг Дарина
Амеди Волга
арт. 58943 

(58943)

ТУ замороженная лоток (красная) 
5 кг/6 шт. Дарина Амеди Волга
арт. 76080 

(76080)

замороженные лоток 0,5 кг
Вектор-С
арт. 90658 

(90658)

замороженная вес. ГОСТ ~1,6-2+ кг 
Хорошее дело
арт. 88335 

(88335)

замороженная лоток ~800 гр Приосколье
БелАгроТорг
арт. 20817 

(20817)

охл. лоток 11 кг Куриное Царство
Черкизово
арт. 96002 

(96002)

охлажденный 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 119990 

(119990)

замороженное 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102263 

(102263)

замороженные 4,2 кг
Вектор-С
арт. 122059 

(122059)

замороженные 6 кг
КМК
арт. 122545 

(122545)

50/70 5 кг
арт. 102444 

(102444)

, 25756 

(25756)

из филе нежном кляре 1/240 VICI
БалтКо
арт. 100999 

(100999)

замороженные 1/300 Сытый папа 
(лосось, треска) Лина
арт. 115419 

(115419)

, 115418 

(115418)

замороженные 4 кг
Экопродукт
арт. 19423 

(19423)

н/р с/м Фареры 21+ 
29 кг (2*14,5 кг)  
арт. 93921 

(93921)

с/м нр атлантика (200-300 гр) 33 кг, 
с/м н/р  тихоокеанская 200-300 20 кг
арт. 36374 

(36374)

, 21900 

(21900)

пбг штучная 0,3-0,5
заморозка 5,6 кг 
арт. 86643 

(86643)

, 51482 

(51482)

с/м Атлантическая пбг 500-1000 5 кг
арт. 89954 

(51482) с/м 22,5 кг
арт. 21270 

(21270)

50/70 5 кг
с/м б/к 12 кг
арт. 86890 

(86890)

50/70 4 кг
БалтКо
арт. 98798 

(98798)

замороженные 1/200 Советуем 
БалтКо
арт. 23127 

(23127)

, 23126 

(23126)

б/к охлажденная Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

охлажденный 1/500 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102642 

(102642)

охлажденный 1/260 
Мираторг
арт. 17702 

(17702)

охлажденные в/у tf 1,1 кг
Черкизово
арт. 101179 

(101179)

5 кг Coiumbus 
БалтКо
арт. 81574 

(81574)

в панировке 1 кг Vici
БалтКо
арт. 99984 

(99984)

70/90 1/500 Polar
Полар Сифуд Раша 
арт. 120965 

(120965)

Петелинка 1/500
Черкизово
арт. 116557 

(116557)

замороженный 5*1 кг лоток Дарина
Амеди Волга
арт. 55409 

(55409)

замороженный 1/500 батон
Вектор-С
арт. 122062 

(122062)

охлажденные 1/440 лоток
Чернышихинский МК
арт. 114996 

(114996)

охлажденные 1/390 лоток
Чернышихинский МК
арт. 33027 

(33027)

охлажденный 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

0,45 кг Пава-Пава
Черкизово
арт. 123329 

(123329)

208.13

198.00 114.50 цена за 1 кг

140.36

118.90

цена за 1 кг

175.16 

150.90

70.76

64.90

цена за 1 кг

167.04

142.90

цена за 1 кг

145.90

116.23

96.90

91.64

83.90

150.35

116.90
114.12

109.90
154.33

106.90

цена за 1 кг

274.50

264.90

цена за 1 кг

330.60

235.00

цена за 1 кг

268.00

цена за 1 кг

322.38

230.90

цена за 1 кг

172.84

160.50

цена за 1 кг

240.10

195.00
198.25

179.90

185.90

139.90
105.50

69.00

550.00

425.00

цена за 1 кг

181.45

152.90

цена за 1 кг

704.03

469.00

цена за 1 кг

256.13

230.00

цена за 1 кг

83.00

79.00
цена за 1 кг

90.00

85.00
цена за 1 кг

235.00

208.00
цена за 1 кг

310.00

295.00
цена за 1 кг

292.00

269.00

цена за 1 кг

250.00

230.00

цена за 1 кг

605.15

499.00

59.81

43.90

цена за 1 кг

320.00

260.90
83.02

63.90

166.87

133.90

114.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВЕКЛА
весовая
Россия, Нижегородская область
арт. 104847 

(104847)

КАБАЧКИ
весовая
Турция
арт. 104658 

(104658)

КАПУСТА ЦВЕТНАЯ
весовая
Иран
арт. 105711 

(105711)

МОРКОВЬ
весовая
Белоруссия 
арт. 102655 

(102655)

БАНАНЫ
весовые
Эквадор
арт. 102647 

(102647)

ЧЕСНОК
3 шт.
Китай 
арт. 111081 

(111081)

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
весовой
Израиль 
арт. 104128 

(104128)

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/100
Россия, Нижегородская область
арт. 104654 

(104654)

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Россия, Саратовская область
арт. 102654 

(102654)

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Россия, Нижегородская область 
арт. 81415 

(81415)

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Россия, Крым 
арт. 104665 

(104665)

КИВИ
весовой
Иран 
арт. 103384 

(103384)

АВОКАДО
весовой
Перу 
арт. 103383 

(103383)

ГРАНАТ
весовой
Турция 
арт. 105727 

(105727)

МАНГО КЕНТ
весовой
Перу 
арт. 119939 

(119939)

МАНГО ТОММИ
весовой
Бразилия 
арт. 105775 

(105775)

ГРУША КОНФЕРЕНЦИЯ
весовая
Турция
арт. 102649 

(102649)

ЯБЛОКИ РЕД ДЖЕРОМИНИ
весовые
Россия, Краснодарский край
арт. 120144 

(120144)

КИВИ АВОКАДО

ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ
весовые
Белоруссия
арт. 102657

(102657)

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ
весовые
Россия, Пензенская облать
арт. 102942

(102942)

арт. 105727 

ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ

Россия, Нижегородская область

ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ
Flamenco 1/450
Россия, Московская область
арт. 120510 

(120510)

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
СЕРДЦЕВИДНЫЕ
1/200 Сладкая ягода
Россия, Московская область
арт. 123201 

(123201)

ТОМАТЫ
ТЕПЛИЧНЫЕ
весовые
Россия, Московская область
арт. 102661 

(102661)

КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ 
УРОЖАЙ
весовой
Россия, Нижегородская область 
арт. 102651 

(102651)

КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ 
УРОЖАЙ
весовой

УКРОП
1/30
Россия, Московская область 
арт. 104661 

(104661)

Россия, Нижегородская область104847

Россия, Московская область 

ГРАНАТ
весовой

ЛИМОН
весовой
Турция 
арт. 102653 

(102653)

МАНДАРИНЫ
весовой
Турция 
арт. 102656 

(102656)

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Египет 
арт. 102646 

(102646)

ГРЕЙПФРУТ
весовой
Турция 
арт. 107126 

(107126)

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Россия, Крым
арт. 102664 

(102664)

ГРУША КОНФЕРЕНЦИЯ ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ

ГРЕЙПФРУТ
весовой

ТОМАТЫ

ОГУРЦЫ ТЕПЛИЧНЫЕ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ 
весовые
Россия, Пензенская облать
арт. 102659 

(102659)

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/100
Россия, 
Нижегородская область 
арт. 104669 

(104669)

(102655)

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ

арт. 120144 

ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ
ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
СЕРДЦЕВИДНЫЕ

(102664)

ГОЛУБИКА
1/250
Чили 
арт. 73672 

(73672)

ГОЛУБИКА
1/500
Чили 
арт. 29616 

(29616)

арт. 104128 

КАПУСТА ЦВЕТНАЯ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-23%-17%
НАПИТОК HI 
СОЕВЫЙ 
1,8% 1 л (с кокосом,
с миндалем)
ЭФКО-Каскад
арт. 122555 

(122555)

,
122554 

(122554)

НАПИТОК ОВСЯНЫЙ 
NEMOLOKO
0,2 л (Лайт 1,5%, Ванильное, 
Экзотик, Классическое 3,2%, 
Шоколадное)
Сады Придонья
арт. 123537, 123508,
123509, 123510, 123511

102.00

78.20
30.00

25.00 

-24%
МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
ГОСТ 8,5% 
1/270 дой-пак 
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 77452 

(77452)

92.11

69.90

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
ГОСТ 8,5% 
1/270 дой-пак 
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 77452 

НАПИТОК HI 
СОЕВЫЙ 
1,8% 1 л (с кокосом,
с миндалем)
ЭФКО-Каскад
арт. 122555 
122554 

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА

СЫР ТВЕРДЫЙ
ПАРМЕЗАН

ТВОРОГ 
НАША 
КОРОВА

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

СОУС 
МАЙОНЕЗНЫЙ 
ПОСТНЫЙ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ СГУЩЁНКА МОЛОКО 

СГУЩЕНКА 
ЮБИЛЕЙНАЯ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
КЛАССИЧЕСКИЙ

СОУС 
МАЙОНЕЗНЫЙ 
ЛАСКА ПОСТНЫЙ

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO

МАЙОНЕЗ 
СЛОБОДА

МОЛОКО 
БИРСКОЕ

ТРУБОЧКА 
ДЛЯ МОЛОКА

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
DANKE

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ 

СМЕТАНА

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ

ПРОДУКТ 
СЫРНЫЙ КОСА 
КОПЧЕНАЯ

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ

СЫР 
КОСТРОМСКОЙ

СЫР 
РОССИЙСКИЙ 

СЫР ARLA 
NATURA 

БИОЙОГУРТ 
СЛОБОДА

СЫРОК 
СВИТЛОГОРЬЕ

НАПИТОК 
NEMOLOKO

НАПИТОК 
ЙОГУРТНЫЙ
АЛЬПЕНЛЕНД

СЫР
ПОШЕХОНСКИЙ

ПРОДУКТ 
БЕЛКОВО-
ЖИРОВОЙ 
КОПЧЕНЫЙ

СЫР 
ТВОРОЖНЫЙ 
ВИОЛЕТТА 

СЫР ОРЕХОВЫЙ,
СЫР МРАМОРНЫЙ,
СЫР ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОЧКО

СЫР ДЕНМАКС 
ЛЕГКИЙ

1/80
Рязанский ЗПС
арт. 53671 

(53671)

40% 1/180 в/у Danke
Славяна
арт. 110602 

(110602)

5% 1/180 флоупак
Ядринмолоко
арт. 93676 

(93676)

ультрапастеризованное 3,2% 1/950 т/р
ТД Шахунское молоко
арт. 68284 

(68284)

55% 1/200 дой-пак Я люблю готовить
Жировой комбинат
арт. 15079 

(15079)

ГОСТ 8,5% 1/650 дой-пак ТМ Алексеевское 
Ренна ТД 
арт. 91171 

(91171)

с сахаром 1/1000 ПЭТ Славянка
Белмолпродукт
арт. 116615  

(91171)

стерилизованное без сахара
концентр. 1/320 ж/б Эрконпродукт
арт. 8542 

(8542)

с сахаром 8,5% ТУ 1/380 ж/б
Главпродукт
арт. 32613 

(32613)

67% 1/390 дой-пак Я люблю готовить
Жировой комбинат
арт. 116396 

(116396)

56% 1/400 дой-пак
Казанский жировой комбинат
арт. 96552 

(96552)

67% 1/800 дой-пак (Провансаль,  Оливковый)
Казанский жировой комбинат
арт. 16650 

(16650)

, 97175 

(97175)

67% 1/800 дой-пак (Провансаль, Оливковый)
ЭФКО-Каскад 
арт. 58455 

(58455)

, 77723 

(77723)

пастеризованное 3,2% ГОСТ 1 л
Бирский ЗМП
арт. 105108 

(105108)

1/30 в асс-те Молочный Мир - Ярославль
арт. 120295 

(120295)

, 120296 

(120296)

,
120297 

(120297)

82,5% 1/180
Славяна
арт. 121097 

(121097)

72,5% 1/180 Мое любимое лето
Любимый город
арт. 115867 

(115867)

20% 1/450 ведерко Киржач
Калужская Молочная Компания
арт. 110662 

(110662)

50% 1/90
Грэйт Фудз Инк.
арт. 107474 

(107474)

весовой в/у
Дэнмакс 
арт. 111145 

(111145)

весовой
Починковский Маслосырзавод
арт. 7889 

(7889)

45% весовой
Починковский Маслосырзавод
арт. 93337 

(93337)

45% весовой
Сармич Сыроваренный завод
арт. 82704 

(82704)

1/400 (Сливочный Легкий, Сливочный)
арт. 98697 

(98697)

,
82377 

(82377)

2,9% 1/125 в асс-те 
ЭФКО-Каскад
арт. 89228 

(89228)

, 89229 

(89229)

,
89230 

(89230)

, 18822 

(18822)

в молочном шоколаде 1/55 в асс-те
Молочный Мир - Ярославль
арт. 117348 

(117348)

, 117349 

(117349)

,
117350 

(117350)

1 л (овсяное 1,5%, Рисовое,
Гречневое лайт, совый Бариста)
Сады Придонья
арт. 14048, 102543, 19858, 106064

1,2% 1/290 (Яблоко/груша, 
Персик/маракуйя) 
Эрманн
арт. 17727 

(17727)

, 17728 

(17728)

45% весовой
Починковский Маслосырзавод
арт. 36154 

(36154)

40% С ЗМЖ Пучеж
Феникс 
арт. 92319 

(92319)

1/140 пл/к в асс-те Карат
арт. 95355 

(95355)

,
95356 

(95356)

, 23777 

(23777)

45% 1/125 Радость вкуса Грэйт Фудз Инк.
арт. 115011 

(115011)

,
115010 

(115010)

, 115012 

(115012)

1/250
Дэнмакс
арт. 123403 

(123403)

16.73

14.90

219.00

183.00

53.80

50.90 

83.00

64.95

48.88

47.55 

192.22

165.90 
129.48

120.90 
84.43

69.90 
69.88

59.90 

97.84

77.35
87.88

58.88
151.66

126.66
159.97

133.65

69.00

63.50
43.00

36.90 
139.00

115.00 
110.00

96.00 

135.20

125.00 

46.44

42.90
85.10

72.00

114.00

106.00

130.00

122.00цена за 1 кг

506.00

485.00

цена за 1 кг

489.00
цена за 1 кг

608.00

499.00

цена за 1 кг

582.00

489.00
358.00

270.00
40.96

31.94 
55.20

39.90 

101.50

80.50 

48.20

44.50 

цена за 1 кг

608.00

499.00

цена за 1 кг

346.00

321.00
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КАРАМЕЛЬ 
ЛЕДЕНЦОВАЯ 
ДЮШЕС/МЯТНЫЙ 

КОНФЕТЫ 
ПАСТИЛА VITOK 

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
CHOCOBOY 

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ 
ШОКОЛАДНИЦА  

ХЛОПЬЯ 
МЕДОВЫЕ ХРУТКА

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК ХРУТКА

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ
КУЗЯ ЛАКОМКИН

ШАРИКИ 
ШОКОЛАДНЫЕ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН 

ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ 
МИШКА 
КОСОЛАПЫЙ  

ХАЛВА 
ПОДСОЛНЕЧНАЯ 
ДРУЖБА

ХЛЕБЦЫ
ИЗ 5 ЗЛАКОВ

ХАЛВА 
ПОДСОЛНЕЧНАЯ

ГАЛЕТЫ 
КЛАССИЧЕСКИЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
ЗАТЯЖНОЕ 
МАРИЯ 

СУШКИ 
МАЛЮТКА

ВАФЛИ 
АРТЕКОВКА

ПЕЧЕНЬЕ  
ПОСТНОЕ 

КРЕКЕР-
СЭНДВИЧ
КРЕМДЕЛИСС 

ПЕЧЕНЬЕ 
К КОФЕ 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО 

ПЕЧЕНЬЕ-
СЭНДВИЧ 
ВНУЧКА 

ПЕЧЕНЬЕ 
КОЛЬЦО
С АРАХИСОМ

ПЕЧЕНЬЕ
ПОСТНОЕ 
КРОХА

ПИРОЖНОЕ 
ЭКЛЕР 
БЛАЖЕНСТВО

КОНФЕТЫ 
ВДОХНОВЕНИЕ 

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
ЧУПА-ЧУПС 

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
ЧУПА-ЧУПС 

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
БОН ПАРИ  

ПАСТИЛА 
БЕЛЕВСКАЯ

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА 
BARABOOM

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
CHOCOBOY

САХАРНАЯ
ВАТА 
СЛАДКИЙ 
МОНСТР

ШОКОЛАД 
RITTER SPORT

КОНФЕТЫ 
МИР ЖЕЛЕ 

КОНФЕТЫ 
СЛАЩЕ ПОЦЕЛУЯ 

КОНФЕТЫ 
РИШЕЛЬЕ 

ШОКОЛАД 
БАБАЕВСКИЙ

КОНФЕТЫ ДАЁЖЬ

ШОКОЛАД 
ВДОХНОВЕНИЕ

ПЕЧЕНЬЕ
ПОСТНОЕ 

ПАЛОЧКИ 

ПИРОЖНОЕ 

КАРАМЕЛЬ КАРАМЕЛЬ 

КАРАМЕЛЬ 
ЛЕДЕНЦОВАЯ КОНФЕТЫ КОНФЕТЫ 

КОНФЕТЫ КОНФЕТЫ 

-40%

97.21

57.90

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО KIDS BOX 
1/20 (Cave Club, Щенячий 
Патруль, 44 котенка)
Партнер
арт. 22667, 19191, 22665

САХАРНАЯ

ПАСТИЛА 
ПЕЧЕНЬЕ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ПЕЧЕНЬЕ 

ПЕЧЕНЬЕ- ПЕЧЕНЬЕ ПЕЧЕНЬЕ

ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ ХАЛВА 

цена за 1 кг

203.90

139.90
цена за 1 кг

214.80

169.90
цена за 1 кг

 458.93

390.00
цена за 1 кг

 558.55

319.90
цена за 1 кг

408.56

299.90
1 кг*6 
Невский кондитер
арт. 116945 

(116945)

яблоко/слива 1/500
Натс Трейд
арт. 118520 

(118520)

1/360
Орион
арт. 71734 

(71734)

с фундуком 1/270
Коломенское поле 
арт. 99036 

(99036)

1/300
Нестле Россия
арт. 118624 

(118624)

1/650 (Шоколадный, Duo Шоколадный)
Нестле Россия 
арт. 119281 

(119281)

, 119280 

(119280)

1/100 (с апельсином,  клубникой)
Глобус групп
арт. 111758 

(111758)

, 111759 

(111759)

1/250 
Глобус групп 
арт. 104679 

(104679)

1/215 
Глобус групп 
арт. 104678 

(104678)

1/250
Объединенные Кондитеры 
арт. 85041 

(85041)

1/250 
Объединенные Кондитеры  
арт. 6320 

(6320)

1/150 (с амарантом, с расторопшей)
Основной продукт
арт. 104254 

(104254)

, 104264 

(104264)

5 кг
Тимоша
арт. 74701 

(74701)

1/185 Любятово
Келлогг Рус 
арт. 41525 

(41525)

1/185 Любятово
Келлогг Рус 
арт. 110199 

(110199)

челночек 1/500
Булочно-кондитерский комбинат 
арт. 15624 

(15624)

3,8 кг 
Сладкая слобода
арт. 118593 

(118593)

5 кг
Келлогг Рус 
арт. 5417 

(5417)

шоколадно-сливочный 3,1 кг
Дымка
арт. 111246 

(111246)

5 кг
Дымка
арт. 111232 

(111232)

3,5 кг
Сладкая слобода
арт. 99622 

(99622)

2,3 кг
Сочинские Сладости 
арт. 104435 

(104435)

со злаками 2 кг
Сочинские Сладости 
арт. 123677 

(123677)

шоколадное 2 кг
Сочинские Сладости
арт. 117478 

(117478)

1/215
Объединенные Кондитеры
арт. 84730 

(84730)

фрукты+кола 1/12
Перфетти Ван Мелле 
арт. 47959 

(47959)

Фрутелла ассорти 1/17
Перфетти Ван Мелле 
арт. 56507 

(56507)

1/75 (Машинки, Медвеженок)
Нестле Россия
арт. 21762 

(21762)

, 21770 

(21770)

без сахара 1/180 (черника, черная смородина)
Белевская кондитерская компания
арт. 10020 

(10020)

, 10022 

(10022)

1/28 (Тутти-Фрутти, Со вкусом колы)
Юнион
арт. 110925 

(110925)

, 110926 

(110926)

1/45
Орион
арт. 71739 

(71739)

1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638 

(15638)

1/100 в асс-те Риттер Спорт Шоколад
арт. 91856, 91857, 91858, 91859, 
109459, 108588

1 кг*4 
Невский кондитер
арт. 102111 

(102111)

2 кг
Кислицына М.В. ИП*
арт. 34929 

(34929)

1 кг (с фундуком, с вафельной крошкой)
Конти-Рус
арт. 116305 

(116305)

, 116306 

(116306)

1/90 (Фирменный, Горький, Оригинал)
Объединенные Кондитеры
арт. 84983 

(84983)

, 39087 

(39087)

, 84980 

(84980)

3 кг (карамель сливки криспи,
карамель арахис криспи) Махеев
арт. 43374 

(43374)

, 43375 

(43375)

1/100 (Классический, Вкус сливочный ликер)
Объединенные Кондитеры
арт. 40708 

(40708)

, 84699 

(84699)

322.47

196.00

143.21

119.90

209.41

137.90

122.56

99.90
272.00

199.90
59.58

45.90
95.08

73.14
106.23

85.00

159.40

109.90
123.35

84.90
33.38

24.00

60.39

49.90
49.61

35.90

69.43

54.90

389.62

199.90

10.19

7.65
15.47

11.60
67.37

45.90

192.84

139.90
24.88

17.90
44.21

33.90

47.65

32.50

166.65

116.90
129.79

59.90
135.76

69.90

ЗЕФИР ЗЕФИР цена за 1 кг

258.56 

206.90
цена за 1 кг

262.80

229.90

цена за 1 кг

219.57

179.90
цена за 1 кг

284.88

179.90
цена за 1 кг

160.25

114.90

цена за 1 кг

285.00

205.00
цена за 1 кг

262.50

219.90
цена за 1 кг

187.50

155.90
цена за 1 кг

277.50

229.90

цена за 1 кг

172.24

139.90

цена за 1 кг

253.20

189.90

3,5 кг в асс-те КФ Нева
арт. 33243 

(33243)

, 33242 

(33242)

, 
33244 

(33244)

, 33245 

(33245)

в шоколаде 3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 91696 

(91696)

арт. 56507 

(56507)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

1+1
При покупке 1 ШТУКИ «ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ» Хайнц 
1/400 ж/б (арт. 114521)
в ПОДАРОК 1 ШТУКА «ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ» Хайнц 
1/400 ж/б (арт. 114521)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

В акции не участвует опт!!!

ГОВЯДИНА

ГОВЯДИНА
ЭКСТРА

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ

АНАНАС 
КУСОЧКИ,
АНАНАС 
ШАЙБА

ФАСОЛЬ

ОГУРЧИКИ

ТОМАТЫ

СОУС MIVIMEX
КАВКАЗСКИЙ 
ОСОБЫЙ 
ОСТРЫЙ

СОУС СОЕВЫЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ВЕРМИШЕЛЬ 
ФУНЧОЗА 

КАПУСТА ПО-
ГРУЗИНСКИ КАПУСТА 

САЛАТ 
ЯПОНСКИЙ

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ДЖЕМ
МАЛИНА

КЕТЧУП 
MR.RICCO

СОУС 
KISOY

КОРНИШОНЫ КОРНИШОНЫ ОГУРЦЫ ТОМАТЫ
ТОМАТЫ 
ЧЕРРИ

ЛЕЧО

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫ

ЗАКУСКА 
ВОРОНЕЖСКАЯ,
РАССОЛЬНИК БОРЩ, ЩИ СОЛЯНКА 

СУП 
ГОРОХОВЫЙ 

ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ

ИКРА ИЗ 
БАКЛАЖАНОВ ФАСОЛЬ  

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ ШАМПИНЬОНЫФАСОЛЬ

СВИНИНА 
ЭКСТРА ГОЛУБЦЫ ВЕТЧИНА

СВИНИНА ГОВЯДИНА
МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА

КАША 
ПЕРЛОВАЯ ГОВЯДИНА

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский МК
арт. 1527 

(1527)

тушеная ГОСТ в/с 1/325 ж/б ключ
Барс
арт. 16663 

(16663)

1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495 

(39495)

, 22600 

(22600)

1/580 ж/б Феррагосто
ЮгИмпорт
арт. 17278 

(17278)

, 17277 

(17277)

в томатном соусе 1/480 ст/б
Зеленая премия Белмолпродукт
арт. 120318 

(120318)

маринованные 6-9 см 1/720 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41420 

(41420)

маринованные Астраханские
1/670 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 20264 

(20264)

1/200
Кухня без границ 
арт. 110356 

(110356)

1/250 ст/б Сэн Сой
Состра-Рус
арт. 57743 

(57743)

1/200 Сэн Сой Премиум
Состра-Рус
арт. 58546 

(58546)

с овощами 1/500 
Национальная фруктовая 
компания
арт. 94558 

(94558)

шинкованная в маринадной
заливке с морковью 1/500
Национальная фруктовая компания
арт. 73649 

(73649)

3 кг 
Национальная фруктовая 
компания
арт. 11795 

(11795)

1/140 ж/б Ящик астраханских 
помидор
Грин Рэй
арт. 114847 

(114847)

1/490 ст/б Ящик астраханских 
помидор
Грин Рэй
арт. 116085 

(116085)

1/300 дой-пак Mr.Ricco
Казанский жировой комбинат 
арт. 123469 

(123469)

1/350 дой-пак в асс-те
Казанский жировой комбинат
арт. 12976 

(12976)

, 12975 

(12975)

, 
12974 

(12974)

1/210 дой-пак (Терияки, 
Кисло-сладкий)
Казанский жировой комбинат 
арт. 118996 

(118996)

, 118998 

(118998)

маринованные 3-6 см 1/370 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41418 

(41418)

маринованные 3-6 см 1/720 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41419 

(41419)

маринованные 1/680 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 123636 

(123636)

1/720 ст/б (маринованные, в с/с)
Грин Рей
арт. 41422 

(41422)

, 41423 

(41423)

маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41421 

(41421)

1/450 ж/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 121959 

(121959)

без косточки 1/358 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 113116 

(113116)

, 113120 

(113120)

1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 24949 

(24949)

, 24568 

(24568)

из свежей капусты 1/510 ст/б
Давыдовский продукт Ирбис ТД
арт. 24584 

(24584)

, 101771 

(101771)

овоще-грибная из свежей капусты
1/510 ст/б Давыдовский продукт
арт. 24583 

(24583)

1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 109534 

(109534)

1/500 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 101156 

(101156)

1/400 ст/б
Кухмастер
арт. 109213 

(109213)

1/520 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 20235 

(20235)

1/530 ст/б Пиканта в асс-те
Вкусный продукт
арт. 19379, 19383, 100019

1/425 ж/б 
Грин Рэй
арт. 41410 

(41410)

, 41413 

(41413)

1/425 ж/б 6 Соток
Круз
арт. 20254 

(20254)

в собственном соку 1/310 ж/б 
Фрау Марта Эрконпродукт
арт. 22601 

(22601)

резаные 1/425 ж/б Фалани
Шредер Ритейл
арт. 40609 

(40609)

1/310 ж/б Фрау Марта в асс-те
Эрконпродукт
арт. 22603, 22602, 66135

тушеная ГОСТ в/с 1/325 ж/б ключ
Барс
арт. 16675 

(16675)

с мясом и рисом в томатном 
соусе 1/525 ж/б Барс
арт. 110302 

(110302)

1/325 ж/б
Великолукский МК
арт. 106564 

(106564)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 102078 

(102078)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 102077 

(102077)

тушеное в с/с ТУ 1/300 ж/б
Сохраним традиции
арт. 27057 

(27057)

с говядиной 1/325 ж/б ГОСТ 
Сохраним традиции
арт. 35071 

(35071)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б с кл.
Скопинский мясокомбинат
арт. 109615 

(109615)

213.84

189.90

260.30

199.00

77.68

54.90

118.75 

92.90

81.05

79.90

139.98

119.90

91.35

69.90

44.44 

34.68
57.01

48.90
126.56

105.90
81.25

64.90
57.50 

49.90

63.59

49.90
145.93

115.90
98.05

83.44
71.52

64.68
62.53

53.21

105.85

89.90
159.60

129.90
108.75 

80.90
99.00

79.90
114.28

95.90

93.28

65.90

127.00

119.90

74.13

64.90
81.00

64.90
82.63

69.90
72.00

59.90

87.38

74.90
60.41

54.90
97.89

69.90
125.50

92.90

73.78

59.90
87.38

79.90
68.70

49.90
57.50

54.90
68.70

52.90

186.50

149.00
174.00

99.90 114.90

131.90

109.90
146.50

129.90
69.84

45.90
78.48

63.00 134.90

цена за 1 кг

 152.50

129.00
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ОСГ 10.2023

-19%ИКРА ГОРБУШИ ГОСТ
1/125 ж/б (из охл. сырья) 
Сахалин Курильский рыбак 
арт. 120719 

(120719)

859.00

699.00

ШПРОТЫ 
ШПРОТЫ 
КРУПНЫЕ 

ШПРОТЫ 
ЭКСТРА КИЛЬКА

КИЛЬКА ПО-
БОЛГАРСКИ

СКУМБРИЯ

САРДИНА 
ИВАСИ

САРДИНА 
ИВАСИ ГОРБУША ГОРБУША ТУНЕЦ ТУНЕЦ

ТУНЕЦ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ ПО-
МУРМАНСКИ

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ

ИКРА 
ГОРБУШИ

КОКТЕЙЛЬ ИЗ
МОРЕПРОДУКТОВ

КРЕМ-ФИШ 
ПАСТА 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

ПАСТА 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

МИДИИ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ

ИКРА 
ГОРБУША

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ

ПЕЧЕНЬ
ТРЕСКИ

ПЕЧЕНЬ
ТРЕСКИ

ПЕЧЕНЬ
ТРЕСКИ

ПЕЧЕНЬ
ТРЕСКИ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ ПО-
МУРМАНСКИ

СКУМБРИЯ ПО-
БОЛГАРСКИ СКУМБРИЯ СКУМБРИЯ САРДИНА САРДИНА

КИЛЬКА
Классические в масле 1/160 ж/б
Вкусные консервы
арт. 34953 

(34953)

в масле 1/240 ж/б ключ
Вкусные консервы
арт. 106850 

(106850)

в масле 1/270 ст/б 
Вкусные консервы
арт. 18405 

(18405)

обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б Вкусные консервы
арт. 14005 

(14005)

балтийская с овощным гарниром 
в томатном соусе 1/240 ж/б ТУ 
Сохраним традиции
арт. 102431 

(102431)

с овощным гарниром в томатном 
соусе 1/240 ж/б с ключом Фрегат
Балт-Фиш плюс
арт. 87446 

(87446)

в томатном соусе 1/250 ж/б 
Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 118791 

(118791)

в томатном соусе 1/250 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 118792 

(118792)

натуральная 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784 

(85784)

натуральная 1/245 ж/б 
Жемчужина Сахалина
арт. 112310 

(112310)

рубленный натуральный 1/185 ж/б
Вкусные консервы 
арт. 108083 

(108083)

филе натуральный 1/185 ж/б
Вкусные консервы 
арт. 24914 

(24914)

в масле для салатов 1/170 ж/б 
Морской Котик
Капитан немо
арт. 123450 

(123450)

1/240 ж/б Морская радуга
Вкусные консервы 
арт. 93729 

(93729)

зернистая Рыбпромпродукт 
1/95 ж/б с кл. (из зам. сырья)
Русский рыбный мир
арт. 120718 

(120718)

зернистая 1/500 ст/б Красное золото 
(из охл. сырья)
СевероВосточная компания
арт. 70485 

(70485)

1/200 Мирамар (По-мароккански, 
По-мексикански)
Меридиан
арт. 95593 

(95593)

, 95594 

(95594)

1/150 (Горбуша, Треска)
Европром
арт. 34717 

(34717)

, 17128 

(17128)

Crème Le Mare сливочная 1/150
Балтийский берег 
арт. 28347 

(28347)

в масле 1/200 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски)
Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

натуральная 1/120 Россия 
из замороженного сырья
Вкусные консервы
арт. 101841 

(101841)

натуральная Мурманск ГОСТ
(из замороженного сырья) 1/230 ж/б
Вкусные консервы
арт. 99938 

(99938)

по-приморски 1/240 ж/б 
Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 77646 

(77646)

ГОСТ 1/130 ж/б (из охлажденного 
сырья)
Авистрон
арт. 19851 

(19851)

зернистая Дальневосточная 
1/140 ж/б с кл. (из зам. сырья)
Русский рыбный мир
арт. 122107 

(122107)

натуральная 1/115 ж/б 
(из зам. сырья) Рыбный стандарт
Балт-Фиш плюс
арт. 114207 

(114207)

натуральная 1/115 
из замороженого сырья
Боско-морепродукт
арт. 120220 

(120220)

натуральная 1/115
из охлажденного сырья
Боско-морепродукт
арт. 120217 

(120217)

натуральная 1/230
из охлажденного сырья
Боско-морепродукт 
арт. 120219 

(120219)

тонкоизмельченная 1/185 ж/б
Боско-морепродукт
арт. 120221 

(120221)

атлантическая в томатном соусе
с овощным гарниром 1/240 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 104524 

(104524)

атлантическая с овощным 
гарниром в т/с ГОСТ 1/240 ж/б ключ 
Сохраним традиции
арт. 104249 

(104249)

натуральная с добавлением масла 
1/250 ж/б Жемчужина Сахалина
Продэлит
арт. 123552 

(123552)

натуральная тихоокеанская 
Иваси 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

натуральная с добавлением масла 
тихоок. Иваси 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 104748 

(104748)

в томатном соусе 1/250 ж/б
Барс
арт. 10348 

(10348)

88.20

79.00
114.11

102.90
137.98

119.00
67.40

58.00
60.09

49.99

76.68

65.50

70.27

59.90
87.29

69.90
143.29

109.90
132.00

109.90
93.59

84.90
122.87

110.00

91.00

69.90

74.38

66.90

429.00

369.00
3310.00

3100.00
163.95

119.90

79.63

64.90
84.16

59.99

114.77

79.99

154.68

125.90
236.27

192.90
65.21

51.50
749.90

699.90
575.00

499.00

155.25

143.90
149.90

135.00
239.90

196.00
375.00

299.90
69.90

55.90

90.79

77.90
91.08

72.00
95.00

74.90
89.01

67.90
89.70

68.50

62.79

52.90

АССОРТИ ИЗ 
МОРЕПРОДУКТОВ 

АССОРТИ ИЗ 
МОРЕПРОДУКТОВ 

РИЕТ 
ИЗ ГОРБУШИ
ТЕРИЯКИ 

КРЕМ-ФИШ 
ПАСТА 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

КРЕМ 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ МОЙВА МОЙВА

САРДИНА 
ИВАСИ СКУМБРИЯ ГОРБУША

в рассоле 1/180
Меридиан
арт. 86508 

(86508)

в масле 1/180 
Меридиан
арт. 86509 

(86509)

1/100 Мирамар
Меридиан
арт. 122194 

(122194)

Кальмар с креветками 1/150 
Европром
арт. 17127 

(17127)

Нежный Краб 1/140
Лунское море
арт. 123258 

(123258)

атлантическая х/к 1/115
Вкусное море
арт. 108704 

(108704)

х/к вес. 2 кг Рыбный двор
Фосфорель 
арт. 120634 

(120634)

х/к н/р вес. 2 кг 
Фосфорель
арт. 120630 

(120630)

атлантическая х/к б/г вес. 300+
Фосфорель
арт. 24939 

(24939)

х/к б/г вес. 400-450 гр
Фосфорель
арт. 24938 

(24938)

133.76

99.90
118.87

89.90
78.40

79.90
91.69

69.90

62.00

55.00
100.80

89.90 цена за 1 кг

 475.00

459.90
цена за 1 кг

 260.00

249.90
цена за 1 кг

485.76

449.90
цена за 1 кг

599.00

579.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-33% -23%

ХАМСА 

ФОРЕЛЬ 

СЕМЕНА 
КУНЖУТА

ПАПРИКА 
СЛАДКАЯ КУРКУМА

ЧЕРНЫЙ 
ПЕРЕЦ

ПРИПРАВА 
ДЛЯ КУРИЦЫ

ПРИПРАВА 
МАГГИ

МАК 
ПИЩЕВОЙ ВАНИЛИН

САХАРНАЯ
ПУДРА

ПЕРЕЦ 
КРАСНЫЙ 
ЧИЛИ

ЛАВРОВЫЙ 
ЛИСТ

ФОРЕЛЬ ФОРЕЛЬ 

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

ЛАПША
АЛЬКОНИ

ЛАПША
БИГ ЛАНЧ

ЯДРИЦА 
ГРЕЧНЕВАЯ

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ
ЭКСТРА

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

МАСЛО 
СЛОБОДА

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ 
ГЕРКУЛЕС КИСЕЛЬ

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ,
КРУПА ДРУЖБА

КРУПА ПШЕНИЧНАЯ,
ПШЕНО ОТБОРНОЕ

КАША 
ОВСЯНАЯ

СУПЕРСУП
РИС БЕЛЫЙ 
ОРИЕНТ РИС ЯНТАРЬ 

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ BARILLA

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ СЕЛЬДИ ГОРБУША, КЕТА СЕМГА ФОРЕЛЬ

САЛАКА
СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ СЕЛЬДЬ 

пряного посола в масле 1/200 ст/б
Вкусное море
арт. 100485 

(100485)

филе-кусок с/с 1/150 Рыбный Двор
Фосфорель
арт. 123538 

(123538)

очищенные 1/50 Мешочек
Лига Плюс
арт. 48840 

(48840)

молотая 1/15 Orient
Котани
арт. 38030 

(38030)

молотая 1/12 Orient
Котани
арт. 38034 

(38034)

молотый 1/10 Orient
Котани
арт. 38033 

(38033)

1/20 Orient
Котани
арт. 38037 

(38037)

1/22-1/38 Нестле Россия
арт. 21728, 21607, 103343, 
21730, 21614

1/50 Мешочек
Лига Плюс
арт. 58513 

(58513)

кристалличекий ароматизированный 
1/20 Мешочек Лига Плюс
арт. 118795 

(118795)

1/200 Магия специй
Лига Плюс
арт. 118794 

(118794)

молотый 1/40 Мешочек
Лига Плюс
арт. 122057 

(122057)

1/5 Orient
Котани
арт. 38039 

(38039)

филе-кусок с/с 1/150 Атлантика
Фосфорель
арт. 106767 

(106767)

с/с ломтик 1/100 в/у Атлантика
Фосфорель
арт. 122050 

(122050)

в сырном соусе 1/250
Балтийский берег 
арт. 96869 

(96869)

1/250 (Витаминный, По-корейски)
Балтийский берег 
арт. 96857 

(96857)

, 96868 

(96868)

1/85 (Говядина Халяль, Говядина 
острая) Мама-Нудлз
арт. 122819 

(122819)

, 118108 

(118108)

1/90 (с говядиной, с курицей)
Кухня без границ
арт. 33778 

(33778)

, 33781 

(33781)

1/900
Мистраль
арт. 58257 

(58257)

№2 Клинские 1 кг
Геркулес
арт. 93739 

(93739)

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

прессованный ТУ 1/1000
Русагро
арт. 67367 

(67367)

подсолнечно-оливковое 
рафинированное 1 л ЭФКО-Каскад
арт. 82209 

(82209)

Детский 1/350, Традиционный 1/500, 
Нежный 1/450 Русский Продукт
арт. 111195, 11676, 19897

1/220 (клубника, малина, плодово-
ягодный, клюква) Русский Продукт
арт. 43207, 33021, 73092, 73248

ядрица 1/800
Макфа
арт. 71807 

(71807)

ядрица, рис круглый+пшено 1/80*5 пак. 
Увелка Ресурс
арт. 90686 

(90686)

, 66991 

(66991)

1/650, 1/800 Увелка
Ресурс
арт. 17830 

(17830)

, 67003 

(67003)

ассорти с молоком (клубника, малина, 
лесные ягоды) 1/240 Нестле Россия
арт. 22036 

(22036)

1/70 в асс-те Русский Продукт
арт. 28355 

(28355)

, 28356 

(28356)

,
28354 

(28354)

, 100769 

(100769)

длиннозерный 1/900
Мистраль Трейдинг 
арт. 58206 

(58206)

пропаренный длиннозерный 1/900
Мистраль Трейдинг
арт. 58208 

(96868)

1/450 (Капеллини, Баветте, 
Маккерони, Girandole) Барилла Рус
арт. 33678, 33680, 64763. 70507

аналог 1/220 ст/б 
Балтийский берег
арт. 96865 

(96865)

, 13108 

(13108)

с/с филе в масле 1/220 ст/б
Вкусное море
арт. 122609 

(122609)

в масле 1/150 в асс-те Вкусное море 
арт. 100745 

(100745)

, 100747 

(100747)

, 
100748 

(100748)

 ,100769 

(100769)

в масле 1/350 (Матье, По-королевски)
Вкусное море
арт. 100750 

(100750)

, 100753 

(100753)

атлантическая и тихоокеанская 
(нераздельная, тушка) пряного посола 1 кг 
(овал) ТД Смоленский 
арт. 43144 

(43144)

в масле 300+ 1 кг
ТД Смоленский 
арт. 58955 

(58955)

филе-кусочки в масле 1/200
Дивный Берег
арт. 67067 

(67067)

, 67068 

(67068)

с/с кусочки 1/180 в/у 
Вкусное море
арт. 108175 

(108175)

филе-кусок с/к с/с 1/150
Меридиан
арт. 11900 

(11900)

филе с/с с кожей 1/230
Русское море
арт. 41446 

(41446)

87.60

79.99

205.00

179.00

39.28

33.75 

22.91

17.60
22.91

17.60
27.36

21.01
22.91

17.60
67.58

50.90

65.46

50.62 
31.42

27.00
37.96

32.62
9.16

7.87
30.07

23.63

286.25

225.00
182.00

159.00
77.00

59.90
58.54

44.99

23.06

17.71

50.96

38.57

142.87

100.01

133.94

113.85
52.90

44.97
98.90

76.82
123.40

113.93
67.54

57.41
48.43

41.17

97.36

79.30
88.66

59.66
76.60

58.64
188.06

119.90

32.12

27.94
129.37

89.10
151.92

104.63
104.00

79.87

47.76 

37.99

149.46

129.90
298.68

259.90
180.00

145.00
169.20

159.00
325.28

249.90

112.50

99.00
73.20

65.90
136.80

119.99
84.37

71.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-41%

-35%

-34%

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 
1/95 ст/б в асс-те
Нестле Россия
арт. 22099 

(22099)

,
21687 

(21687)

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА EXCLUZIVE 
BRAZILIA
растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774 

(47774)

КОФЕ БУШИДО 
KODO
растворимый
сублимированный 
1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99324 

(99324)

253.89

149.90

273.73

178.50

718.30

475.00

арт. 22099 
21687 

КОФЕ БУШИДО 
KODO
растворимый
сублимированный 
1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99324 

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА EXCLUZIVE 
BRAZILIA
растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774 

-26%
ЦИКОРИЙ
сублимированный 
1/95 ст/б 
(Насыщенный, 
Нежный)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 11309 

(11309)

,
11310 

(11310)

306.00

223.50

сублимированный 
1/95 ст/б 

арт. 11309 
11310 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД ЧАЙ АХМАД

КОФЕ БУШИДО 
ORIGINAL

КОФЕ TODAY
PURE ARABIKA

КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД SELECTION 

КОФЕ FRESCO 
ARABICA BLACK

КОФЕ 
МИЛАГРО

ГОРЯЧИЙ 
ШОКОЛАД ELZA

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК

ЦИКОРИЙ 
ULISS

КАКАО-НАПИТОК
ЧУКА КАКАО ХРУТКА

КАКАО 
БЕЛЫЙ МИШКА

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ

НАБОР КОФЕ 
FRESCO GUSTO

КОФЕ 
BLACK IN BLACK КОФЕ СУАРЕ КОФЕ АРАБИКА

КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД SELECTION  

КОФЕ POETTI DAILY 
CLASSIC CREMA

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA CREAMY 
LATTE

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA 
MACCHIATO

КОФЕ TODAY 
PURE ARABIKA

КОФЕ 
МОСКОВСКИЙ

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD

КОФЕ BUSHIDO 
RED KATANA

КОФЕ 
ЭГОИСТ VELVET

КОФЕ 
ЭГОИСТ NOIR

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
КЛАССИК

КОФЕ 
SENATOR

1/100 (Английский завтрак, Эрл Грей, 
Оранж Пеко) СДС-Фудс
арт. 73007 

(73007)

, 73003 

(73003)

, 
73011 

(73011)

1/100 (зеленый Китайский,
черный Классический) 
СДС-Фудс
арт. 91260 

(91260)

, 91257 

(91257)

растворимый сублимированный 
1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

растворимый сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 47612 

(47612)

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 34344 

(34344)

растворимый 1/190 ст/б
Славкофе
арт. 123025 

(123025)

растворимый 1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 

(21175)

1/325
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 104336 

(104336)

растворимый порошкообразный 1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

сублимированный 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920 

(21920)

гранулы 1/ 130
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 99830 

(99830)

1/500 м/у
Нестле Россия 
арт. 118630 

(118630)

1/300 ПЭТ
Вокруг Света Кофейная Компания  
арт. 109113 

(109113)

гранулированное растворимое 1/150
Славкофе  
арт. 85516 

(85516)

растворимый 1/95 ст/б + кружка
Славкофе
арт. 119341 

(119341)

растворимый 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 108424 

(108424)

натуральный растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б ПОЛИС-ХХI век
арт. 99825 

(99825)

жареный 1/250 м/у (молотый, в зернах)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98996 

(98996)

, 98997 

(98997)

растворимый 1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 66680 

(66680)

1/250 (молотый, в зернах)
МилФудс
арт. 120416 

(120416)

, 120419 

(120419)

1/30 Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз 
арт. 115666 

(115666)

1/24 Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз 
арт. 119159 

(119159)

растворимый сублимированный 
1/75 пакет
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 82330 

(82330)

растворимый 1/90 ж/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 93002 

(93002)

растворимый 1/75 м/у
Штраус
арт. 91068 

(91068)

1/277 (молотый, в зернах)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99950 

(99950)

, 
99949 

(99949)

растворимый сублимированный 
1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 100962 

(100962)

растворимый сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 14171 

(14171)

растворимый 1/320 м/у
Нестле Россия
арт. 118318 

(118318)

гранулированный растворимый 
1/75 м/у
Интер Групп
арт. 117084 

(117084)

177.42

122.50
129.71

89.50

718.30

476.00

355.57 

260.50

169.00

111.00

 407.17

313.00

279.66 

170.50

365.60 

267.00
53.41

42.70
250.17

161.00

117.60

86.00
259.90

169.90
133.07

103.00
64.90

45.00

420.00

300.00
187.56

144.00
315.60

201.50
529.20

242.00

182.55

128.00
481.51

232.00
15.94

12.50
14.68

12.50

212.76

136.00
163.38

134.00
193.63

134.00

448.51

307.00
746.10

527.00
463.36

320.00

627.00

339.90
136.85

82.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-20% -20%
НАПИТКИ 
ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ
1 л ст/б (Кола, Тархун,
Дюшес, Оригинал, Байкал)
Меркатус Нова Компани
арт. 117434, 66665, 
66662, 70450, 66666

85.56 

68.50
41.16

33.00

НАПИТКИ 
ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ
1 л ст/б (Кола, Тархун,
Дюшес, Оригинал, Байкал)
Меркатус Нова Компани
арт. 117434, 66665, 
66662, 70450, 66666

-18%

-21%

НАПИТОК
ЛОКО КОЛА
2 л ПЭТ
Гифт
арт. 123701 

(123701)

ВОДА 
BORJOMI
минеральная 
0,5 л ст/б
Боржоми ИДС
арт. 96365
       

(96365)

93.75

76.50

-24%
ВОДА 
ЛЕГЕНДА ГОР
1,5 л ПЭТ
(негазированная, 
газированная)
Аквалайн
арт. 109757 

(109757)

,
109756 

(109756)

44.60

34.00

ЛЕГЕНДА ГОР
1,5 л ПЭТ
(негазированная, 
газированная)
Аквалайн
арт. 109757 
109756 

ЛИМОНАД 
СТАРЫЕ ДОБРЫЕ 
ТРАДИЦИИ
0,5 л ст/б в асс-те
ФКПЧФ Бобимэкс
арт. 109399, 109393,
109395, 109397, 
109398, 109396

92.87

73.00

КУСОЧКИ 
ФРУКТОВЫЕ 
ОСЬМИНОЖКА

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ 
ФРУТОНЯНЯ

ФРУТОПАФФСЫ
ФРУТОНЯНЯ

ПЕЧЕНЬЕ 
МУЛЬТИЗЛАКОВОЕ
ФРУТОНЯНЯ

ПЮРЕ 
ФРУТОНЯНЯ

НЕКТАР
ФРУТОНЯНЯ

1/16 (Яблоко/малина, Яблоко/
клубника) Прогресс
арт. 23557 

(23557)

, 23554 

(23554)

1/20 (Яблоко/клубника, 
Яблоко/банан) Прогресс
арт. 109927 

(109927)

, 109928 

(109928)

1/15 (Вишня/яблоко, Яблоко)
Прогресс
арт. 122283 

(122283)

, 122284 

(122284)

1/50
Прогресс
арт. 102989 

(102989)

1/250 ст/б в асс-те Прогресс
арт. 89566, 89565, 89564, 
89563, 99526, 89567

0,2 л в асс-те Прогресс
арт. 89594 

(89594)

, 89592 

(89592)

,
89593 

(89593)

, 90729 

(90729)

66.99

53.50
61.98

45.50
59.12

44.90
44.15

34.90
87.72

73.90
 32.33

23.90

ПЮРЕ 
НЕПОСЕДА

ПЮРЕ 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

НЕКТАР 
ГРАНАТОВЫЙ
РАЙ

НАПИТОК 
FRESH ВОДА ПСЫЖ

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

ЛИМОНАД 
ПШИК

НАПИТОК VIPS

НАПИТОК

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

НЕКТАР 
ДАРЫ КУБАНИ

ПЮРЕ 
НЕПОСЕДА

ПЮРЕ САДЫ 
ПРИДОНЬЯ

ПЮРЕ 
ОВОЩНОЕ 
САДЫ 
ПРИДОНЬЯ

НЕКТАР 
НЕПОСЕДА

ПЮРЕ
НЕПОСЕДА

1/90 в асс-те Группа Альянс
арт. 120709 

(120709)

, 120702 

(120702)

,
120703 

(120703)

, 120704 

(120704)

1/80 (Кабачок, Тыква, Яблоко, Морковь) 
Сады Придонья 
арт. 103627 

(103627)

, 103630 

(103630)

,
103633 

(103633)

, 103628 

(103628)

1 л ст/б Barinoff
Баринофф
арт. 106730 

(106730)

0,33 л ж/б (Laimon, Mango)
Мегапак
116012 

(116012)

, 
116011 

(116011)

минеральная газированная 1 л ПЭТ
Аквалайн
109761 

(109761)

0,2 л в асс-те
Сады Придонья 
арт. 86194 

(86194)

, 65481 

(65481)

,
65480 

(65480)

, 74016 

(74016)

1,5 л ПЭТ (Крем-сода, Груша, 
Буратино, Тархун) Смайл Плюс
арт. 103396 

(103396)

, 103397 

(103397)

,
103395 

(103395)

, 103394 

(103394)

0,5 л ПЭТ (Кола-Вишневый,  Мохито, 
Манго, Лайм-Бузина) Ниагара
арт. 116532 

(116532)

, 116531 

(116531)

,
116533 

(116533)

, 116530 

(116530)

1,5 л ПЭТ (Street, Cool Cola, Fancy
Cool Cola Zero) Очаково
арт. 118129 

(118129)

, 118131 

(118131)

,
118130 

(118130)

, 119533 

(119533)

1 л (Мультифрукт, Яблоко/персик)
Сады Придонья 
арт. 65489 

(65489)

, 
65495 

(65495)

1 л (Яблоко зеленое, Яблоко/груша)
Сады Придонья 
арт. 65497 

(65497)

, 
65494 

(65494)

1 л (Томат, Мультифрукт, Яблоко/виноград, 
Ягоды/фрукты, Яблоко)
Южная Соковая Компания
арт. 24149, 24147, 112334, 119195, 24151

1/90 в асс-те Южная Соковая Компания
арт. 107604 

(107604)

, 116219 

(116219)

,
116538 

(116538)

, 107605 

(107605)

1/80 (Банан, Персик)
Сады Придонья
арт. 103626

(103626)

, 103629 

(103629)

1/80 (Брокколи, Цветная капуста)
Сады Придонья
арт. 103610

(103610)

, 103631 

(103631)

200 мл (Вишня/яблоко, Яблоко)
Группа Альянс 
арт. 120706 

(120706)

, 120707 

(120707)

Груша 1/100 ст/б
Группа Альянс 
арт. 120708 

(120708)

46.90

38.90

31.73

25.00

95.98

72.00

43.68

35.00
37.39

30.00

28.85

23.00

29.63

26.50

36.93

27.50

84.88

70.50

96.95

79.00
95.29

78.00
82.07

69.00

43.79

35.50
40.06

31.50
33.30

26.00
25.90

21.50
36.90

30.50

арт. 103610арт. 103610

ВОДА Я  ФИСТАШКИ АРАХИС АРАХИС SALTLETTS
минеральная столовая 
негазированная 6 л ПЭТ 
Выбор-С
арт. 96409 

(96409)

соленые 1/25 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 33030 

(33030)

соленый жареный 1/40 Пино
Семейная мануфактура И.Ф.Собакина
арт. 32969 

(32969)

в хрустящей оболочке со вкусом 
Ассорти Seven Nuts 1/200 
Грин Лайн
арт. 109377 

(109377)

соломка Junior, мини-крендели 1/60, 
палочки соленые 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877, 110839, 35983

74.65 

60.00
43.75

32.00
19.00

15.00
113.40

83.00
29.07

22.00

СУХАРИ СЛАЙСЫ 
ДЕРЕВЕНСКИЕ 
СУХАРИКИ

КАРТОФЕЛЬНАЯ 
СОЛОМКА
POMSTICKS 

ЧИПСЫ 
РИФЛЕННЫЕ FRY`S 

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
МЕГА ЧЕРНОСЛИВ

1/100 (Холодец и хрен, Чеснок,
Аджика, Бекон) ВкусноКубм
арт. 105795 

(105795)

, 105796 

(105796)

,
105797 

(105797)

, 105798 

(105798)

1/100 (Сметана и специи, Соль, Паприка)
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 35975 

(35975)

, 35979 

(35979)

,
35997 

(35997)

1/130 (Зеленый лук, Лисички в сметане, 
Лосось) Меркатус Нова Компани
арт. 102689 

(102689)

, 102690 

(102690)

,
102691 

(102691)

1/100 (Сметана/сыр, Сметана/лук, Лобстер)
Вектор
арт. 102545 

(102545)

, 102548 

(102548)

,
102550 

(102550)

сушный без косточек 1/150 Дары Природы
Натс Трейд
арт. 82367 

(82367)

53.30

43.00
114.75

77.00
90.53

70.50
51.25

40.00
152.58

97.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ЛЕФФЕ БЛОНД

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

-30%

-25%

-30%

-36%

-26%

-26% -26%

ДЖИН-ТОНИК
7% 1 л ПЭТ
Гифт
арт. 108306 

(108306)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК ESSA
безалкогольный 
со вкусом ананас/
грейпфрут 0,45 л ж/б
арт. 108261 

(108261)

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ 
нефильтрованное 
алк.4,9% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117675 

(117675)

ПИВНОЙ НАТИТОК 
AFFLIGEM BLONDE
алк.6,7% 0,43 л ж/б
Хейнекен
арт. 114436 

(114436)

ПИВО 
КЕРН СВЕТЛОЕ 
фильтрованное 
алк.4,6% 0,45 л ж/б
Очаково
арт. 118541 

(118541)

ПИВНОЙ НАПИТОК 
БОЧКАРЁВ 
БАВАРСКОЕ  
1,2 л ПЭТ Хейнекен
арт. 122982 

(122982)

ПИВО 
КРОНЕНБУРГ 1664
пиво алк.4,5% 0,45 л ж/б, 
0,46 л ст/б в асс-те 
Балтика
арт. 119546, 113064, 
113034, 119561

99.79

69.90

арт. 108261 
66.32

49.90

арт. 117675 
76.56

53.90

93.82

59.90

арт. 118541 
53.66

39.90

105.70

89.90
115.69

73.90

ПИВНОЙ 
НАПИТОК ESSA
безалкогольный 
со вкусом ананас/
грейпфрут 0,45 л ж/б
арт. 108261 

ПИВНОЙ НАПИТОК ПИВНОЙ НАПИТОК 

ПИВНОЙ НАТИТОК 
AFFLIGEM BLONDE
алк.6,7% 0,43 л ж/б
Хейнекен
арт. 114436 

ПИВО 
КРОНЕНБУРГ 1664
пиво алк.4,5% 0,45 л ж/б, 
0,46 л ст/б в асс-те 
Балтика
арт. 119546, 113064, 
113034, 119561

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
HOTCAT

СИДР 
МЕДОВАРУС

МЕДОВЫЙ 
НАПИТОК 
ВИШНЕВЫЙ КРИК,
МЕДОВУХА

ПИВО 
BUD LIGHT 
СВЕТЛОЕ

ПИВО СТАРЫЙ 
МЕЛЬНИК СВЕТЛОЕ

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН

ПИВО ОКСКОЕ 
КРЕПКОЕ

ПИВНОЙ НАПИТОК 
НОЗЕРН ХАНТИНГ

ПИВО 
ЗЛАТОВИЦЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
АФАНАСИЙ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
СТАРОЧЕСКЕ
ТРАДИЧНИ

ПИВО 
ГРОТВЕРГ

ПИВО 
ЛИБЕНВАЙС

ПИВО 
FRUH KOLSCH

ПИВО 
СТЭНЛИ 
КУПЕР

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ

ПИВО 
КРЕПКИЙ ХМЕЛЬ

ПИВО ВАРИМ СУСЛО,
ДУБ И ОБРУЧ БОЧКОВОЕ,
ЧЕШСКОЕ БАРНОЕ

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
GARAGE HARD

ПИВО 
ОКСКОЕ 
ЖИВОЕ

ПИВО 
ЖАТЕЦКИЙ 
ГУСЬ 

ПИВО 
ОКСКОЕ 
БОЧКОВОЕ

ПИВО 
ЭФЕС ПИЛСНЕР

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
ЭЛЬ КАПУЛЬКО

ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР 
ХЕФЕ-ВАЙС

ПИВО "Т" 
СВЕТЛОЕ

ПИВО ХАЛЗАН

ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВО 
БАЛТИКА №0

СИДР МАЭЛОК
ЭКОЛОДЖ

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
SOLAR POWER

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH UP ENERGY

СИДР 
БОН СЕЗОН 
ЯБЛОЧНЫЙ

0,45 л ж/б в асс-те Импульс М
арт. 107134 

(107134)

, 107135 

(107135)

,
107136 

(107136)

, 107137 

(107137)

алк.4,9% Яблочный,алк.4,5% 
Пуаре Грушевый 1 л Медоварус
арт. 112972 

(112972)

, 112974 

(112974)

алк.5,5%, разливная алк.5,8% 1 л
Медоварус
арт. 112977 

(112977)

, 112976 

(112976)

алк.4,1% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 108379 

(108379)

, 117580 

(117580)

алк.4,7% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 112244 

(112244)

алк.5,2% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

, 117672 

(117672)

алк.8,1% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 112652 

(112652)

, 105945 

(105945)

алк.5,5% 0,43 л ж/б (Лесные травы, 
Северные ягоды) Хейнекен
арт. 122980 

(122980)

, 122981 

(122981)

алк.4,1% 0,45 л ст/б
Очаково
арт. 118750 

(118750)

алк.4,9% 0,45 л ст/б
Афанасий
арт. 113535 

(113535)

алк.4,7% 0,5 л ж/б
Чехия
арт. 114014 

(114014)

алк.4,9% Вайсбир, алк.4,7% 
Байриш Хель 0,5 л ж/б Германия
арт. 120105 

(120105)

, 114010 

(114010)

нефильтрованное алк.5,1% 
0,5 л ж/б Германия
арт. 110027 

(110027)

алк.4,8% 0,5 л ж/б
Германия
арт. 122735 

(122735)

алк.4,9% 0,5 л ж/б
Германия
арт. 108662 

(108662)

алк.8% 1,3 л ПЭТ
Очаково
арт. 118731 

(118731)

алк.8% 1,3 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 104627 

(104627)

алк.4,9%, алк.4,8% 0,45 л ж/б Трехсосенский
арт. 113662 

(113662)

, 113633 

(113633)

,
112775 

(112775)

алк.6% 0,4 л ж/б (Лимон, Брусника, Ананас, 
Вишня, Груша) Балтика
арт. 104969, 113061, 119553, 119549, 113465

алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 113490 

(113490)

алк.4,6% 1,35 л ПЭТ
Балтика
арт. 104970 

(104970)

алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 115794 

(115794)

алк.5% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 110769 

(110769)

алк.4,5% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 119194 

(119194)

алк.5% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117739 

(117739)

, 117740 

(117740)

алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 121383 

(121383)

безалкогольное 0,45 л ж/б
Очаково
арт. 109955 

(109955)

безалкогольное 0,33 л ж/б (Лайм, Грейпфрут)
Балтика
арт. 107972 

(107972)

, 107971 

(107971)

безалкогольное 0,33 л ж/б(Светлое, 
Пшеничное нефильтрованное) Балтика
арт. 104971 

(104971)

, 104919 

(104919)

сладкий алк.4,1% 0,75 л ст/Б
Испания
арт. 113623 

(113623)

0,45 л ж/б
Хейнекен
арт. 117619 

(117619)

1 л ПЭТ 
Балтика
арт. 108715 

(108715)

газ. сладкий алк.4,5% 0,4 л ст/б, 0,43 ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117789 

(117789)

, 115532 

(115532)

63.50

54.00

191.00

179.90
191.00

179.90

70.52

54.90

43.00

37.90

119.27

91.90

56.14

49.90

72.88

59.90

59.90

53.90

77.43

63.90
94.06

89.90
93.00

89.90
94.06

89.90
143.20

136.90
87.60

83.90

91.03

86.90
130.30

105.90
57.66

43.90

72.88

65.50

124.22

103.90

149.53

113.90

124.22

99.90

60.52

53.90
126.24

96.90

111.72

69.90
119.27

91.90

92.10

81.90

49.28

39.90

39.90

32.90
49.90

42.90
460.30

439.90

82.00

43.90
93.43

69.90
76.28

59.90

ФРАНЦИСКАНЕР 

, 104919 

алк.6,6% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 119217, 119220, 119219, 119218
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КРЕМ ДЛЯ РУК 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ

ШАМПУНЬ 
CLEAR

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
CAMAY

АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ AXE

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА 
SANFOR 

СРЕДСТВО 
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
ДЛЯ УНИТАЗА 
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК

СЕТЕВОЙ
УДЛИНИТЕЛЬ 
СТАРТ

СЕТЕВОЙ
УДЛИНИТЕЛЬ 
СТАРТ 

КРЕМ CIF

БЛОК ДЛЯ 
ОЧИСТКИ УНИТАЗА
DOMESTOS POWER 5

ТУАЛЕТНЫЙ БЛОК
DOMESTOS 
AROMA LUX

БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER
СОЮЗМУЛЬТ-
ФИЛЬМ

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE

СУПЕРКЛЕЙ 
ЕВРОГАРАНТ 

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
GLADE  

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
GLADE

ГЕЛЬ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
DOMESTOS 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
AXE

ЖИДКОЕ
МЫЛО CAMAY
BOTANICALS

АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ REXONA

АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ AXE

ШАМПУНЬ 
DOVE

ШАМПУНЬ/
КОНДИЦИОНЕР 
TRESEMME

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
CAMAY 
BOTANICALS

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
CAMAY 
BOTANICALS

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ДЕСЕН 
ЛЕСНОЙ 
БАЛЬЗАМ

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ДЕСЕН 
ДЕТСКИЙ
ЛЕСНОЙ 
БАЛЬЗАМ

СПРЕЙ 
ДЛЯ ВОЛОС
ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ

ШАМПУНЬ-
БАЛЬЗАМ
ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ

ШАМПУНЬ-
ГЕЛЬ ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ

ШАМПУНЬ
ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ

ГЕЛЬ-ПЕНКА, 
ГЕЛЬ-МАСЛО
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА 
ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ 

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ДЕСЕН 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ 

80 мл (Питательный, Комплексный)
Юнилевер Русь
арт. 77164 

(77164)

, 77163 

(77163)

400 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 51644, 79987, 51647, 75289, 51650, 
51651, 97784, 75292, 76667, 92342

250 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 110054 

(110054)

, 92346 

(92346)

,
88266 

(88266)

Cool Ocean 50 мл
Юнилевер Русь
арт. 123127 

(123127)

Ультра Блеск 1 л
Ступинский ХЗ
арт. 116377 

(116377)

Антиналет суперсила 515 мл
Эс.Си.Джонсон
арт. 122920 

(122920)

Морской 900 мл
Эс.Си.Джонсон
арт. 104268 

(104268)

5 розеток 3м
А Зет
арт. 109143 

(109143)

с/у s 3x3 без ззм
А Зет
арт. 114651 

(114651)

500 мл (Лимон, Ультра Уайт)
Юнилевер Русь
арт. 51948 

(51948)

, 18975 

(18975)

1/55 (Свежесть лайма, Ледяная магнолия)
Юнилевер Русь
арт. 93743 

(93743)

, 14677 

(14677)

1/50*2 шт. в асс-те Юнилевер Русь
арт. 119514 

(119514)

, 119515 

(119515)

,
119513 

(119513)

4 шт. (AA (LR6, 15А) пальчиковые 
AAA (LR03, 24А), мизинчиковые А Зет
арт. 122946 

(122946)

, 122947 

(122947)

светодиодная E14 7Вт (аналог 60Вт) 
теплый/холодный белый свет А Зет
арт. 35436 

(35436)

, 35432 

(35432)

свеча E27 10Вт (аналог 75Вт) теплый/
холодный белый свет А Зет
арт. 35437 

(35437)

, 35438 

(35438)

свеча E27 15Вт (аналог 100Вт) 
холодный белый свет А Зет
арт. 35431 

(35431)

1/3
А Зет
арт. 35428 

(35428)

300 мл в асс-те Эс.Си. Джонсон
арт. 88740 

(88740)

, 104882 

(104882)

,
87533 

(87533)

, 87530 

(87530)

см. балон 269 мл в асс-те Эс.Си.Джонсон
арт. 88753 

(88753)

, 88754 

(88754)

,
88755 

(88755)

Лимонная свежесть 1 л
Юнилевер Русь
арт. 51925 

(51925)

250 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 114933, 51517, 100463, 107318, 123126

Цветы граната 250 мл, 500 мл
Юнилевер Русь
арт. 110055 

(110055)

, 121035 

(121035)

150 мл в асс-те Юнилевер Рус 
арт. 115742, 85976, 51557, 51567, 
51559, 23276, 62500, 96331, 79979

150 мл в асс-те  Юнилевер Русь
арт. 85184, 51530, 114934, 100462,
107321, 79645, 123128

380 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 99398 

(99398)

, 98361 

(98361)

,
99267 

(99267)

, 100836 

(100836)

400 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 119521, 16563, 16442, 16565, 16468, 
119518, 16444, 16567

Цветы граната 500 мл
Юнилевер Русь
арт. 121034 

(121034)

Японская сакура без парабенов 750 мл
Юнилевер Русь
арт. 110057 

(110057)

Кора дуба/Пихта 250 мл Природная 
свежесть 400 мл Юнилевер Русь
арт. 78465 

(78465)

, 86352 

(86352)

с лесными ягодами 400 мл
Юнилевер Русь
арт. 1231232 

(123123)

Легкое расчесывание 160 мл
Юнилевер Русь
арт. 123120 

(123120)

Шелковые локоны 400 мл
Юнилевер Русь
арт. 123121 

(123121)

520 мл
Юнилевер Русь
арт. 123119 

(123119)

Отвар целебных трав 500 мл
Юнилевер Русь
арт. 121039 

(121039)

160 мл, 115 мл Юнилевер Русь
арт. 108087 

(108087)

, 108088 

(108088)

,
115740 

(115740)

, 10365 

(10365)

45 мл ночной 45+ арника/жимолость, 
крем-бустер) Юнилевер Русь
арт. 78476 

(78476)

, 115739 

(115739)

50 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 114765, 104358, 22866, 22863, 78042, 
82532, 77956, 82535, 77961

400 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 115258 

(115258)

, 115256 

(115256)

,
82505 

(82505)

, 77922 

(77922)

101.84

65.70

431.57

278.50

199.30

151.30

308.52

234.20

178.19

133.40
328.03

205.50
234.38

174.10
540.69

399.00
322.06

249.00

246.98

159.30
225.78

128.50
346.43

223.50

194.05

149.00

106.16

79.00
110.35 

79.00
146.26

99.00
24.61

19.90
151.06

109.40
449.06

250.10

237.95

180.60

293.52 

189.40
190.83

144.90
230.72

175.10
362.98

248.00

374.40

241.60
372.50

254.50
199.30

151.30
418.55

317.80

170.80

116.70
187.72

142.50
156.85

119.00
181.28

137.60
235.65

178.90
181.29

137.60

194.22

132.70
227.29

155.30
312.02

213.20
208.58

142.50



СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
БИОЛАН

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
BIMAX

КАПСУЛЫ
ДЛЯ СТИРКИ 
BIMAX COLOR

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
FREE TIME 3В1

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ GREEN 
DRAGO

СТИРАЛЬНЫЙ 
СТИРАЛЬНЫЙ СТИРАЛЬНЫЙ СТИРАЛЬНЫЙ 

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
MYKIDDO NIGHT 

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС 4,5 

ШАМПУНЬ 2В1 
ГАДКИЙ Я

КРЕМ
ПАНТЕНОЛ 
EVO

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС 5,6

ШАМПУНЬ 2В1 
ПРИНЦЕССА

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE

ШАМПУНЬ/
ГЕЛЬ МАРУСЯ

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 3,4

ПЕНА 
ДЛЯ ВАННОЙ 
ПРИНЦЕССА

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE
ЗИГ-ЗАГ

ЗУБНАЯ 
ПАСТА МОЕ 
СОЛНЫШКО

ШАМПУНЬ, 
СРЕДСТВО ДЛЯ 
ПОДМЫВАНИЯ 
MYKIDDO

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE 
EXTRA DENSITY

ДЕТСКАЯ 
ЗУБНАЯ ЩЁТКА
DR.SAFE

МЫЛО
ТУАЛЕТНОЕ 
ДЕТСКОЕ

КРЕМ-МЫЛО 
ГИГИЕНЫ 
INTIMATE EVO

МЫЛО ДЛЯ 
ПОДМЫВАНИЯ 
МЛАДЕНЦЕВ 
МОЁ 
СОЛНЫШКО

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
MYKIDDO

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
MYKIDDO PREMIUM

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
MYKIDDO PREMIUM

ПОДГУЗНИКИ 
НА ЛИПУЧКАХ 
MYKIDDO

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
MYKIDDO CLASSIC 

3 M 19 шт., 4 L 18 шт.
Вертекс
арт. 118524 

(118524)

, 118534 

(118534)

(9-14 кг) 52 шт., (12-17 кг) 48 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 110486 

(110486)

, 110485 

(110485)

250 мл
Биг
арт. 117979 

(117979)

универсальный 46 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93702 

(93702)

5 (13-17 кг) 48., (16-22 кг) 44 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 89006, 89005, 15674, 15676

400 мл
Биг
арт. 117978 

(117978)

1/100 в асс-те Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

, 55275 

(55275)

,
55273 

(55273)

400 мл (Персик, Манго) А Зет 
арт. 109882 

(109882)

, 109878 

(109878)

,
109879 

(109879)

(5-9 кг) 72 шт., (8-14 кг) 54 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 119297 

(119297)

, 119287 

(119287)

400 мл
Биг
арт. 117980 

(117980)

с древесным углем 
Колгейт-Палмолив
арт. 98557 

(98557)

Тутти-Фрутти 100 мл
АвантаТрейдинг
арт. 90082 

(90082)

300 мл
Вертекс
арт. 119391 

(119391)

, 119396 

(119396)

средняя, жесткая
Колгейт-Палмолив
арт. 119077 

(119077)

, 119078 

(119078)

электрическая 3+
А Зет 
арт. 120155 

(120155)

в бумажной упаковке 1/160
Нэфис Косметикс
арт. 99016 

(99016)

для интимной 200 мл
АвантаТрейдинг
арт. 88341 

(88341)

200 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93937 

(93937)

2 л
Вертекс
арт. 122536 

(122536)

5 XL 34 шт., 6 XXL 32 шт.
Вертекс
арт. 118525 

(118525)

, 118526 

(118526)

3 36 шт., 4 M 38 шт.
Вертекс
арт. 118527 

(118527)

, 118528 

(118528)

S 24 шт.
Вертекс
арт. 118529 

(118529)

3 L 36 шт., 4 M 38 шт.
Вертекс
арт. 118531 

(118531)

, 118532 

(118532)

576.24

339.90

 307.50

186.20

1701.32

1230.80
2467.69 

1645.70

 213.90

159.90

 162.00

99.90

46.80

42.10
252.50

199.00

51.27

38.70

111.29

99.90

209.55

179.90

105.99

95.40
1698.21

1230.80

140.55 

102.60

92.17

82.90

152.73

111.50

157.29

109.90
172.19

119.00

153.00

113.60

128.10

94.90

51.27

44.50

73.68

58.80
316.44

222.80

97.32

70.40

519.72

382.50
625.30

378.80

112.12

79.10

35.44

28.00
39.10

30.90

102.71

79.90

514.53

251.70
373.32

320.20 
360.67

269.00

66.76

50.20

62.87

43.70

275.27

178.80

143.46

104.90
27.60

24.00
225.38

164.80

МЫЛО

арт. 120155 

(120155)

51.27

арт. 98557 

(119078)

арт. 88341 

(88341)Колгейт-Палмолив
арт. 119077 

КАПСУЛЫ 514.53

1010.64

749.90
990.65

749.90
644.67

339.90
905.51

599.90

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
ПАЛМОЛИВ

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
2-Х СЛОЙНЫЕ 
REINA

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
БАННОЕ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ 
KLEENEX

МЫЛО 
ФРУКТОВАЯ АЛЛЕЯ

ГУБКА ДЛЯ ПОСУДЫ 
ПОМОЩНИЦА

ПРОКЛАДКИ
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
КОТЕКС

ГУБКА ДЛЯ ПОСУДЫ 
ПОМОЩНИЦА

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
KOTEX DЕО

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
БИОЛАН

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
БИОЛАН

250 мл в асс-те Колгейт-Палмолив
арт. 13225, 17735, 76929, 94773, 
95456, 110011, 104589, 104590

2 рулона 
ПАЛП Инвест Трейдинг
арт. 17314  

(17314)

в бумажной упаковке 1/160 
Нэфис Косметикс 
арт. 99013 

(99013)

Кэйр 8 рулонов
Кимберли-Кларк
арт. 12461 

(12461)

1/90 (Апельсин, Арбуз, Яблоко) Нэфис
арт. 52349 

(52349)

, 52351 

(52351)

,
55273 

(55273)

Макси 5 шт.
Белгравия
арт. 107786 

(107786)

антибактериальные 20 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 114593 

(114593)

Midi 10 шт.
Белгравия 
арт. 107784 

(107784)

Нормал 56 шт. Active 48 шт., Суперслим 56 шт. 
арт. 102029 

(102029)

, 34982 

(34982)

,
102021 

(102021)

1/400 в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 52206 

(52206)

, 52206 

(52206)

,
52204 

(52204)

Автомат 1/350 (Эконом эксперт, Color)
Нэфис Косметикс 
арт. 59186 

(59186)

, 52053 

(52053)

900 мл в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 13338 

(13338)

, 120116 

(120116)

,
13339 

(13339)

Color Автомат 1/2400 м/у
Нэфис Косметикс
арт. 52055 

(52055)

Автомат 1/3000 м/у (Color, 100 пятен)
Нэфис Косметикс 
арт. 52123 

(52123)

, 52107 

(52107)

1,3 кг (100 пятен, Арома Терапия)
Нэфис Косметикс 
арт. 105402 

(105402)

, 105403 

(105403)

12 шт.
Нэфис Косметикс
арт. 111531 

(111531)

1/3000 м/у
Нэфис Косметикс
арт. 93753 

(93753)

450 мл в асс-те
Нэфис Косметикс 
арт. 13299 

(13299)

, 13301 

(13301)

450 мл (Можжевельник и имбирь, Antisept)
Нэфис Косметикс 
арт. 106911 

(106911)

, 103349 

(103349)

Алоэ 1 л
Вертекс 
арт. 120951 

(120951)



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь - партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru




